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For deres sikkerhed samt for funktions-
dygtigheden af deres maskine, bør der 
kun anvendes originale DALBO reserve-
dele til deres maskine

Når de bestiller reservedele bør de altid 
informere om:

•	 Reservedelsnummer
•	 Maskinens typenummer
•	 Antal styk af reservedelen

For your safety and for the functions of 
the mashing, you should only use origi-
nal spare parts for m DALBO. 

When you order spare parts, you should 
al-ways inform about:

•	 Spare part number
•	 The mashing type number
•	 Amount of spare parts pieces

Zu Ihrer Sicherheit und zur einwand-
freien Funktion ihres Gerätes sollten 
sie unbedingt nur original DALBO 
Ersatzteile verwenden.

Wenn sie Ersatzteile bestellen bitte 
folgendes beachten:

•	 Ersatzteil-Nummer
•	 Geräte-Nummer und -typ
•	 Anzahl der Ersatzteile

Pour votre sécurité et pour les fonctions du 
matériel, vous devez utiliser uniquement 
des pièces détachées d’origine DALBO. 

Lorsque vous commandez vos pièces 
déta-chées, vous devez toujours nous 
indiquer :

•	 Le numéro de la pièce 
•	 Le type de la machine 
•	 La quantité des pièces détachées.
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 68031 STEL FOR POWERCHAIN 1200 MONTERET RAHME FRAME CADRE
2 1 68032 HJULSTEL KOMP. RAD WHEEL ROUE
3 2 68034 STRAMMEENHED TIL FORKÆDE SPANNEINHEIT TENSIONING UNIT UNITÉ DE TENSIONNEMENT
4 2 68035 KÆDEBÆRING BAGKÆDER KETTENLAGER CHAIN BEARING ROULEMENT DE CHAINE
5 2 68036 KÆDEOPSTRAMNING BAGKÆDER KETTENSPANNUNG CHAIN TENSIONING TENDEUR DE CHAINE
6 1 68105 TRÆK KAT. 3 MED SLANGEHOLDER ATTELAGE DRAWBAR ZUG
7 2 68038 KÆDEOPHÆNG FOR KETTENAUFHÄNGUNG CHAIN SUSPENSION SUSPENSION À CHAÎNE
8 2 68037 KNÆLED FOR YDERSEKTION KNIEGELENK KNEE JOINT ARTICULATION DU GENOU
9 1 68039 STØTTEHJUL BAG OG KÆDEBESKYTTERE STÜTZRAD SUPPORT WHEEL ROUE DE SUPPORT
10 1 68071 STØTTEHJUL SIDE FASTE STÜTZRAD SUPPORT WHEEL ROUE DE SUPPORT
11 1 68219 HYDRAULIK FOR KÆDESTRAMMER HYDRAULIK FÜR KETTENSPANNER HYDRAULICS FOR CHAIN TENSIONERS HYDRAULIQUE POUR TENDEURS DE CHAÎNE
12 1 68218 HYDRAULIK FOR HJULSTEL HYDRAULIK FÜR RAD GESTELL HYDRAULICS FOR WHEEL FRAME HYDRAULIQUE CADRE DE ROUE
13 1 68217 HYDRAULIK FOR OPKLAP HYDRAULIK ZUM FALTENS HYDRAULICS FOR FOLDING HYDRAULIQUE POUR LE PLIAGE
14 1 68221 HYDRAULIK FOR YDERVINGER HYDRAULIK FÜR AUSSENFLÜGEL HYDRAULIC FOR OUTER WINGS HYDRAULIQUE POUR AILES EXTÉRIEURES
15 1 68223 TRYKLUFTBREMSER DRUCKLUFTBREMSE AIR-BRAKES FREIN HAUTE PRESSION
16 1 68131 LYGTESÆT LED OG REFLEKSER LED-LICHTSET UND WARNTAFELN LED LIGHT SET AND REFLECTOR JEU DE LUMIÈRES LED ET PANNEAU D'AVERTISS
17 1 68073 KÆDEBÆRINGER KOMPLET KETTENLAGER CHAIN BEARING ROULEMENT DE CHAINE
18 1 68041 SÆT BUTE TALLERKENER PÅ KÆDE 625 - BAGESTE HØJRE SCHEIBENBALKEN HINTEN RECHTS DISC SHAFT, REAR RIGHT BARRE DE DISQUES DERRIÈRE DROITE
19 1 68042 SÆT BUTE TALLERKENER PÅ KÆDE 625 - BAGESTE VENSTRE SCHEIBENBALKEN HINTEN LINKS DISC SHAFT, REAR LEFT BARRE DE DISQUES DERRIÈRE GAUCHE
20 1 68043 SÆT BUTE TALLERKENER PÅ KÆDE 625 - FORRESTE HØJRE SCHEIBENBALKEN VORNE RECHTS DISC SHAFT, FRONT RIGHT BARRE DE DISQUES DEVANT DROITE
21 1 68044 SÆT BUTE TALLERKENER PÅ KÆDE 625 - FORRESTE VENSTR SCHEIBENBALKEN VORNE LINKS DISC SHAFT, FRONT LEFT BARRE DE DISQUES DEVANT GAUCHE

POWERCHAIN 1200

68030
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POWERCHAIN 1200 - 68030
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 68031 STEL FOR POWERCHAIN 1200 MONTERET RAHME FRAME CADRE
2 1 68032 HJULSTEL KOMP. RAD WHEEL ROUE
3 2 68034 STRAMMEENHED TIL FORKÆDE SPANNEINHEIT TENSIONING UNIT UNITÉ DE TENSIONNEMENT
4 2 68035 KÆDEBÆRING BAGKÆDER KETTENLAGER CHAIN BEARING ROULEMENT DE CHAINE
5 2 68036 KÆDEOPSTRAMNING BAGKÆDER KETTENSPANNUNG CHAIN TENSIONING TENDEUR DE CHAINE
6 1 68105 TRÆK KAT. 3 MED SLANGEHOLDER ATTELAGE DRAWBAR ZUG
7 2 68038 KÆDEOPHÆNG FOR KETTENAUFHÄNGUNG CHAIN SUSPENSION SUSPENSION À CHAÎNE
8 2 68037 KNÆLED FOR YDERSEKTION KNIEGELENK KNEE JOINT ARTICULATION DU GENOU
9 1 68039 STØTTEHJUL BAG OG KÆDEBESKYTTERE STÜTZRAD SUPPORT WHEEL ROUE DE SUPPORT
10 1 68071 STØTTEHJUL SIDE FASTE STÜTZRAD SUPPORT WHEEL ROUE DE SUPPORT
11 1 68219 HYDRAULIK FOR KÆDESTRAMMER HYDRAULIK FÜR KETTENSPANNER HYDRAULICS FOR CHAIN TENSIONERS HYDRAULIQUE POUR TENDEURS DE CHAÎNE
12 1 68218 HYDRAULIK FOR HJULSTEL POWERCHAIN 1200 HYDRAULIK FÜR RAD GESTELL HYDRAULICS FOR WHEEL FRAME HYDRAULIQUE CADRE DE ROUE
13 1 68217 HYDRAULIK FOR OPKLAP HYDRAULIK HYDRAULIC HYDRAULIQUE
14 1 68221 HYDRAULIK FOR YDERVINGER HYDRAULIK HYDRAULIC HYDRAULIQUE
15 1 68223 TRYKLUFTBREMSER DRUCKLUFTBREMSE AIR-BRAKES FREIN HAUTE PRESSION
16 1 68131 LYGTESÆT LED OG REFLEKSER- POWERCHAIN 1200 LEUCHTSSATZ LIGHT SET ENSEMBLE DE PHARES
17 1 68073 KÆDEBÆRINGER KOMPLET KETTENLAGER CHAIN BEARING ROULEMENT DE CHAINE
18 1 68041 SÆT BUTE TALLERKENER PÅ KÆDE 625 - BAGESTE HØJRE SCHEIBENBALKEN HINTEN RECHTS DISC SHAFT, REAR RIGHT BARRE DE DISQUES DERRIÈRE DROITE
19 1 68042 SÆT BUTE TALLERKENER PÅ KÆDE 625 - BAGESTE VENSTRE SCHEIBENBALKEN HINTEN LINKS DISC SHAFT, REAR LEFT BARRE DE DISQUES DERRIÈRE GAUCHE
20 1 68043 SÆT BUTE TALLERKENER PÅ KÆDE 625 - FORRESTE HØJRE SCHEIBENBALKEN VORNE RECHTS DISC SHAFT, FRONT RIGHT BARRE DE DISQUES DEVANT DROITE
21 1 68044 SÆT BUTE TALLERKENER PÅ KÆDE 625 - FORRESTE VENSTRE SCHEIBENBALKEN VORNE LINKS DISC SHAFT, FRONT LEFT BARRE DE DISQUES DEVANT GAUCHE
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STEL FOR POWERCHAIN 1200 MONTERET - FRAME -  RAHME - CADRE - 68031
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 68714 INDERVINGE FLÜGEL WINGS AILE - BRISE
2 12 68360 NAGLE D Ø35X145 (160) M16 BOLZEN PIN AXE
3 1 68555 MELLEMRAMME FOR FAHRGESTELL CHASSIS CHÄSSIS
4 1 68558 MELLEMRAMME BAGERST FAHRGESTELL CHASSIS CHÄSSIS
5 1 68345 BAGERSTE RAMME RAHME FRAME CADRE
6 1 68278 AKSEL FOR ENDERAMME WELLE SHAFT ARBRE
7 2 90090 SKIVE TIL AKSELENDE - 2 HULLER SCHEIBE FÜR  ACHSENENDE - 2 LÖCHER SHAFT END WASHER - 2-HOLED RONDELLE POUR EXTRÉMITÉ D'ARBRE 2 TROUS
8 1 68265 SIDERAMME - VENSTRE SEITENRAHMEN LINKS SIDE FRAME, LEFT CADRE LATÉRAL GAUCHE
9 1 68268 SIDERAMME HØJRE SEITENRAHMEN RECHTS SIDE FRAME, RIGHT CADRE LATÉRAL DROITE
10 1 38506 NAGLE F Ø40X140 MM BOLZEN PIN AXE
11 2 90635 SKIVE Ø40-Ø60-1,5 SCHEIBE ROSTFREI WASHER RONDELLE INROUILLABLE
12 3 24855 NAGLE D Ø40X140 (155) BOLZEN PIN AXE
13 4 28452 NAGLE F Ø30X100 (128) BOLZEN PIN AXE
14 4 90662 SKIVE Ø31-Ø62-2,5 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
15 5 90677 SPLIT  8X50 MM     GALV. SPLINT SPLIT PIN GOUPILLE.
16 15 90721 SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
17 1 68976 HOVEDRAMME - POWERCHAIN 800 - 1200 HAUPTRAHMEN MAIN FRAME CHASSIS
18 1 68955 TRÆK RAMME ROBOT MODEL ZUG DRAWBAR ATTELAGE
19 1 68403 STØTTEBEN FOR POWERCHAIN STÜTZFUSS JACK SUPPORT FOOT BÉQUILLE
20 1 82220 NAGLE Ø25/Ø32 BOLZEN PIN AXE
21 1 90676 HÅRNÅL Ø7 X 165 SPLINT HAIRPIN GOUPILLE
22 4 92428 BOLT 24x100    GALV. 8.8 (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON
23 4 92033 MØTRIK M24, GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
24 1 68720 VÆRKTØJSKIT TIL POWERCHAIN WERKZEUGSATZ TOOL KIT TROUSSE À OUTILS
25 1 68716 BESLAG FOR VÆRKTØJSRØR BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
26 1 11299 PLASTETUI TIL BRUGERVEJLEDNING BEHÄLTER RESERVOIR RÉSERVOIR
27 8 37685 GODS HVILER STÅLTROMLE STÜTZE SUPPORT FIXATION
28 3 89751 KABELBAKKE 30X50   L= 3000 MM KABELHALTER CABLE BRACKET COLLIER DE CÂBLE
29 60 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
30 60 92342 BOLT M20X70 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
31 120 90664 SPÆND. SKIVE Ø39 X Ø23 X 3 UNTERLEGSCHEIBE SEALING WASHER RONDELLE DE SERRAGE
32 17 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
33 13 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
34 3 90631 SP.SKIVE M8 Ø8,5/Ø30X1,50 GLV. UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
35 3 92263 BOLT M8X25, U/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
36 3 92048 MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
37 4 35094 NAGLE D Ø30X105 (120) GALVANISERET BOLZEN PIN AXE
38 8 90663 SKIVE Ø17/Ø35X2 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
39 4 92314 BOLT 16X55 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON

STEL FOR POWERCHAIN 1200 MONTERET
RAHME
FRAME
CADRE

68031
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STEL FOR POWERCHAIN 1200 MONTERET - FRAME -  RAHME - CADRE - 68031
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 68714 INDERVINGE FLÜGEL WINGS AILE - BRISE
2 12 68360 NAGLE D Ø35X145 (160) M16 BOLZEN PIN AXE
3 1 68555 MELLEMRAMME FOR FAHRGESTELL CHASSIS CHÄSSIS
4 1 68558 MELLEMRAMME BAGERST FAHRGESTELL CHASSIS CHÄSSIS
5 1 68345 BAGERSTE RAMME RAHME FRAME CADRE
6 1 68278 AKSEL FOR ENDERAMME WELLE SHAFT ARBRE
7 2 90090 SKIVE TIL AKSELENDE - 2 HULLER SCHEIBE FÜR  ACHSENENDE - 2 LÖCHER SHAFT END WASHER - 2-HOLED RONDELLE POUR EXTRÉMITÉ D'ARBRE 2 TROUS
8 1 68265 SIDERAMME - VENSTRE SEITENRAHMEN LINKS SIDE FRAME, LEFT CADRE LATÉRAL GAUCHE
9 1 68268 SIDERAMME HØJRE SEITENRAHMEN RECHTS SIDE FRAME, RIGHT CADRE LATÉRAL DROITE
10 1 38506 NAGLE F Ø40X140 MM BOLZEN PIN AXE
11 2 90635 SKIVE Ø40-Ø60-1,5 SCHEIBE ROSTFREI WASHER RONDELLE INROUILLABLE
12 3 24855 NAGLE D Ø40X140 (155) BOLZEN PIN AXE
13 4 28452 NAGLE F Ø30X100 (128) BOLZEN PIN AXE
14 4 90662 SKIVE Ø31-Ø62-2,5 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
15 5 90677 SPLIT  8X50 MM     GALV. SPLINT SPLIT PIN GOUPILLE.
16 15 90721 SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
17 1 68976 HOVEDRAMME - POWERCHAIN 800 - 1200 HAUPTRAHMEN MAIN FRAME CHASSIS
18 1 68955 TRÆK RAMME ROBOT MODEL ZUG DRAWBAR ATTELAGE
19 1 68403 STØTTEBEN FOR POWERCHAIN STÜTZFUSS JACK SUPPORT FOOT BÉQUILLE
20 1 82220 NAGLE Ø25/Ø32 BOLZEN PIN AXE
21 1 90676 HÅRNÅL Ø7 X 165 SPLINT HAIRPIN GOUPILLE
22 4 92428 BOLT 24x100    GALV. 8.8 (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON
23 4 92033 MØTRIK M24, GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
24 1 68720 VÆRKTØJSKIT TIL POWERCHAIN WERKZEUGSATZ TOOL KIT TROUSSE À OUTILS
25 1 68716 BESLAG FOR VÆRKTØJSRØR BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
26 1 11299 PLASTETUI TIL BRUGERVEJLEDNING BEHÄLTER RESERVOIR RÉSERVOIR
27 8 37685 GODS HVILER STÅLTROMLE STÜTZE SUPPORT FIXATION
28 3 89751 KABELBAKKE 30X50   L= 3000 MM KABELHALTER CABLE BRACKET COLLIER DE CÂBLE
29 60 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
30 60 92342 BOLT M20X70 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
31 120 90664 SPÆND. SKIVE Ø39 X Ø23 X 3 UNTERLEGSCHEIBE SEALING WASHER RONDELLE DE SERRAGE
32 17 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
33 13 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
34 3 90631 SP.SKIVE M8 Ø8,5/Ø30X1,50 GLV. UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
35 3 92263 BOLT M8X25, U/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
36 3 92048 MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
37 4 35094 NAGLE D Ø30X105 (120) GALVANISERET BOLZEN PIN AXE
38 8 90663 SKIVE Ø17/Ø35X2 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
39 4 92314 BOLT 16X55 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
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HJULSTEL KOMPOMPLET - WHEEL - RAD - ROUE - 68032
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 68585 HJULSTEL TIL POWERCHAIN 1200 RAD GESTELL WHEEL FRAME CADRE DE ROUE
2 1 88490 BREMSENAV Ø100 - HØJRE BREMSNABE RECHTS BRAKE HUB RIGHT MOYEU DE FREIN/GOUPILLE GAUCHE DROITE
3 2 80044 HJUL KPL. 600/50-22,5 FLOTATION RAD WHEEL ROUE
4 1 88489 BREMSENAV Ø100 - VENSTRE BREMSNABE LINKS BRAKE HUB LEFT MOYEU DE FREIN/GOUPILLE GAUCHE
5 2 68360 NAGLE D Ø35X145 (160) M16 BOLZEN PIN AXE

POWERCHAIN 1200
HJULSTEL KOMP. 

RAD
WHEEL
ROUE

68032
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HJULSTEL KOMPOMPLET - WHEEL - RAD - ROUE - 68032
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 68585 HJULSTEL TIL POWERCHAIN 1200 RAD GESTELL WHEEL FRAME CADRE DE ROUE
2 1 88490 BREMSENAV Ø100 - HØJRE BREMSNABE RECHTS BRAKE HUB RIGHT MOYEU DE FREIN/GOUPILLE GAUCHE DROITE
3 2 80044 HJUL KPL. 600/50-22,5 FLOTATION RAD WHEEL ROUE
4 1 88489 BREMSENAV Ø100 - VENSTRE BREMSNABE LINKS BRAKE HUB LEFT MOYEU DE FREIN/GOUPILLE GAUCHE
5 2 68360 NAGLE D Ø35X145 (160) M16 BOLZEN PIN AXE
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STRAMMEENHED TIL FORKÆDE - TENSIONING UNIT - SPANNEINHEIT - UNITÉ DE TENSIONNEMENT - 68034
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 ### VIPPEBESLAG KÆDESTRAMMER NEIGEHALTERUNG TILT MOUNT SUPPORT INCLINABLE
2 1 ### JUSTERBESLAG TIL KÆDEOPSTRAMMER EINSTELLHALTERUNG ADJUSTMENT BRACKET SUPPORT DE RÉGLAGE
3 1 ### NAVPLADE TALLERKEN SIDE - KPL. NABE FÜR SCHEIBE KPL. HUB WASHER MOYEU DE RONDELLE CPL.
4 2 ### BØSNING EG 36/30 X 20 MM BUCHSE BUSHING DOUILLE
5 2 ### NAGLE DREJET BOLZEN PIN AXE
6 1 ### SKIVE Ø20-Ø50-4 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
7 1 ### BOLT M8X35, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE FÜR SCHLAUCHHALTER HOSE CLAMP SCREW BOULON  POUR SUPPORT TUYAU
8 1 ### MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
9 1 ### BØSNING Ø35/21 L=50 BUCHSE BUSHING DOUILLE
10 1 ### NAGLE Ø24,8 X 89 BOLZEN PIN AXE
11 3 ### MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
12 1 ### BOLT 20X110 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
13 1 ### MØTRIK M30, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
14 1 ### SKIVE Ø31-Ø62-2,5 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
15 1 ### BOLT M30X120 GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
16 7 ### MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
17 7 ### BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
18 4 ### SPÆND. SKIVE Ø37 X Ø21 X 3 UNTERLEGSCHEIBE SEALING WASHER RONDELLE DE SERRAGE
19 2 ### BOLT 20x120 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
# 1 ### NAV KPL. FKL IL70-170/6H-M33x2 NABE HUB MOYEU
21 1 ### LEJEBESLAG KÆDE LAGERBEFESTIGUNG BEARING PLATE FIXATION DE PALIER
# 1 ### KARDANLED BAGERSTE KÆDE KARDANWELLE CARDAN SHAFT ARBRE À CARDAN
# 1 ### MØTRIK M33 X 2  FINGEVIND MUTTER NUT ÉCROU
# 1 ### SPLIT  8X50 MM     GALV. SPLINT SPLIT PIN GOUPILLE.
# # ### SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE

POWERCHAIN 1200
STRAMMEENHED TIL FORKÆDE

SPANNEINHEIT
TENSIONING UNIT

UNITÉ DE TENSIONNEMENT
68034
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STRAMMEENHED TIL FORKÆDE - TENSIONING UNIT - SPANNEINHEIT - UNITÉ DE TENSIONNEMENT - 68034
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 68343 VIPPEBESLAG KÆDESTRAMMER NEIGEHALTERUNG TILT MOUNT SUPPORT INCLINABLE
2 1 68338 JUSTERBESLAG TIL KÆDEOPSTRAMMER EINSTELLHALTERUNG ADJUSTMENT BRACKET SUPPORT DE RÉGLAGE
3 1 68434 NAVPLADE TALLERKEN SIDE - KPL. NABE FÜR SCHEIBE KPL. HUB WASHER MOYEU DE RONDELLE CPL.
4 2 68903 BØSNING EG 36/30 X 20 MM BUCHSE BUSHING DOUILLE
5 2 68779 NAGLE DREJET BOLZEN PIN AXE
6 1 90651 SKIVE Ø20-Ø50-4 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
7 1 91307 BOLT M8X35, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE FÜR SCHLAUCHHALTER HOSE CLAMP SCREW BOULON  POUR SUPPORT TUYAU
8 1 92048 MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
9 1 68504 BØSNING Ø35/21 L=50 BUCHSE BUSHING DOUILLE
10 1 68904 NAGLE Ø24,8 X 89 BOLZEN PIN AXE
11 3 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
12 1 92399 BOLT 20X110 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
13 1 92054 MØTRIK M30, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
14 1 90662 SKIVE Ø31-Ø62-2,5 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
15 1 92657 BOLT M30X120 GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
16 7 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
17 7 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
18 4 90644 SPÆND. SKIVE Ø37 X Ø21 X 3 UNTERLEGSCHEIBE SEALING WASHER RONDELLE DE SERRAGE
19 2 90699 BOLT 20x120 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
20 1 12522 NAV KPL. FKL IL70-170/6H-M33x2 NABE HUB MOYEU
21 1 68773 LEJEBESLAG KÆDE LAGERBEFESTIGUNG BEARING PLATE FIXATION DE PALIER
22 1 68775 KARDANLED BAGERSTE KÆDE KARDANWELLE CARDAN SHAFT ARBRE À CARDAN
23 1 92063 MØTRIK M33 X 2  FINGEVIND MUTTER NUT ÉCROU
24 1 90677 SPLIT  8X50 MM     GALV. SPLINT SPLIT PIN GOUPILLE.
25 12 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
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KÆDEBÆRING BAGKÆDER - CHAIN BEARING - KETTENLAGER - ROULEMENT DE CHAINE - 68035
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 68434 NAVPLADE TALLERKEN SIDE - KPL. NABE FÜR SCHEIBE KPL. HUB WASHER MOYEU DE RONDELLE CPL.
2 2 68779 NAGLE DREJET BOLZEN PIN AXE
3 1 90651 SKIVE Ø20-Ø50-4 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
4 1 91307 BOLT M8X35, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE FÜR SCHLAUCHHALTER HOSE CLAMP SCREW BOULON  POUR SUPPORT TUYAU
5 1 92048 MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
6 1 68504 BØSNING Ø35/21 L=50 BUCHSE BUSHING DOUILLE
7 5 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
8 1 92399 BOLT 20X110 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
9 1 68376 LEJEHOLDER - BAG YDERST LAGERBEFESTIGUNG BEARING PLATE FIXATION DE PALIER
10 1 37986-1 FLANGEPLADE TIL STØTTELEJE, GALV. FLANSCHEN FLANGE AILE
11 8 90644 SPÆND. SKIVE Ø37 X Ø21 X 3 UNTERLEGSCHEIBE SEALING WASHER RONDELLE DE SERRAGE
12 4 92341 BOLT 20x130 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
13 1 68773 LEJEBESLAG KÆDE LAGERBEFESTIGUNG BEARING PLATE FIXATION DE PALIER
14 1 12522 NAV KPL. FKL IL70-170/6H-M33x2 NABE HUB MOYEU
15 1 92063 MØTRIK M33 X 2  FINGEVIND MUTTER NUT ÉCROU
16 1 68775 KARDANLED BAGERSTE KÆDE KARDANWELLE CARDAN SHAFT ARBRE À CARDAN
17 12 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
18 6 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
19 6 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
20 1 90677 SPLIT  8X50 MM     GALV. SPLINT SPLIT PIN GOUPILLE.

KÆDEBÆRING BAGKÆDER 
KETTENLAGER

CHAIN BEARING
ROULEMENT DE CHAINE

68035
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KÆDEBÆRING BAGKÆDER - CHAIN BEARING - KETTENLAGER - ROULEMENT DE CHAINE - 68035
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 68434 NAVPLADE TALLERKEN SIDE - KPL. NABE FÜR SCHEIBE KPL. HUB WASHER MOYEU DE RONDELLE CPL.
2 2 68779 NAGLE DREJET BOLZEN PIN AXE
3 1 90651 SKIVE Ø20-Ø50-4 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
4 1 91307 BOLT M8X35, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE FÜR SCHLAUCHHALTER HOSE CLAMP SCREW BOULON  POUR SUPPORT TUYAU
5 1 92048 MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
6 1 68504 BØSNING Ø35/21 L=50 BUCHSE BUSHING DOUILLE
7 5 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
8 1 92399 BOLT 20X110 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
9 1 68376 LEJEHOLDER - BAG YDERST LAGERBEFESTIGUNG BEARING PLATE FIXATION DE PALIER
10 1 37986-1 FLANGEPLADE TIL STØTTELEJE, GALV. FLANSCHEN FLANGE AILE
11 8 90644 SPÆND. SKIVE Ø37 X Ø21 X 3 UNTERLEGSCHEIBE SEALING WASHER RONDELLE DE SERRAGE
12 4 92341 BOLT 20x130 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
13 1 68773 LEJEBESLAG KÆDE LAGERBEFESTIGUNG BEARING PLATE FIXATION DE PALIER
14 1 12522 NAV KPL. FKL IL70-170/6H-M33x2 NABE HUB MOYEU
15 1 92063 MØTRIK M33 X 2  FINGEVIND MUTTER NUT ÉCROU
16 1 68775 KARDANLED BAGERSTE KÆDE KARDANWELLE CARDAN SHAFT ARBRE À CARDAN
17 12 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
18 6 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
19 6 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
20 1 90677 SPLIT  8X50 MM     GALV. SPLINT SPLIT PIN GOUPILLE.
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KÆDEOPSTRAMNING BAGKÆDER - CHAIN TENSIONING - KETTENSPANNUNG - TENDEUR DE CHAINE - 68036
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 68419 HOLDER KPL. - HYDR. KÆDESTRAMMER HALTER BRACKET SUPPORT
2 1 68343 VIPPEBESLAG KÆDESTRAMMER NEIGEHALTERUNG TILT MOUNT SUPPORT INCLINABLE
3 1 68434 NAVPLADE TALLERKEN SIDE - KPL. NABE FÜR SCHEIBE KPL. HUB WASHER MOYEU DE RONDELLE CPL.
4 2 68779 NAGLE DREJET BOLZEN PIN AXE
5 1 90651 SKIVE Ø20-Ø50-4 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
6 1 91307 BOLT M8X35, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE FÜR SCHLAUCHHALTER HOSE CLAMP SCREW BOULON  POUR SUPPORT TUYAU
7 1 92048 MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
8 1 68504 BØSNING Ø35/21 L=50 BUCHSE BUSHING DOUILLE
9 1 68904 NAGLE Ø24,8 X 89 BOLZEN PIN AXE
10 3 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
11 1 92399 BOLT 20X110 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
12 1 92054 MØTRIK M30, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
13 1 90662 SKIVE Ø31-Ø62-2,5 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
14 13 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
15 11 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
16 1 68366 NAGLE D Ø35X565 (580) M16 BOLZEN PIN AXE
17 1 68290 NAGLE Ø24,8 X 125 BOLZEN PIN AXE
18 1 92476 ØJEBOLT 20X80 MM DIN 444B SCHRAUBE SCREW BOULON
19 2 90718 SJÆKKEL D  16 MM  GALV. SCHRAUBENSCHÄKEL SHACKLE MANILLE
20 1 92741 BOLT M30X160 GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
21 2 92322 BOLT M16X100 MM, 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
22 1 90721 SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
23 1 68213 BESLAG FOR ØJEBOLT - KPL. BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
24 1 68910 ØJEBOLT 20X170 MM DIN 444B SCHRAUBE SCREW BOULON
25 1 12522 NAV KPL. FKL IL70-170/6H-M33x2 NABE HUB MOYEU
26 1 92063 MØTRIK M33 X 2  FINGEVIND MUTTER NUT ÉCROU
27 1 68775 KARDANLED BAGERSTE KÆDE KARDANWELLE CARDAN SHAFT ARBRE À CARDAN
28 1 68773 LEJEBESLAG KÆDE LAGERBEFESTIGUNG BEARING PLATE FIXATION DE PALIER
29 1 90677 SPLIT  8X50 MM     GALV. SPLINT SPLIT PIN GOUPILLE.
30 12 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
31 1 68230 KÆDE FOR LEJEOPHÆNG - 3 LED KETTE CHAIN CHAÎNE
32 1 92032 MØTRIK M20, GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU

POWERCHAIN 1200
KÆDEOPSTRAMNING BAGKÆDER

KETTENSPANNUNG
CHAIN TENSIONING

TENDEUR DE CHAINE
68036
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KÆDEOPSTRAMNING BAGKÆDER - CHAIN TENSIONING - KETTENSPANNUNG - TENDEUR DE CHAINE - 68036
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 68419 HOLDER KPL. - HYDR. KÆDESTRAMMER HALTER BRACKET SUPPORT
2 1 68343 VIPPEBESLAG KÆDESTRAMMER NEIGEHALTERUNG TILT MOUNT SUPPORT INCLINABLE
3 1 68434 NAVPLADE TALLERKEN SIDE - KPL. NABE FÜR SCHEIBE KPL. HUB WASHER MOYEU DE RONDELLE CPL.
4 2 68779 NAGLE DREJET BOLZEN PIN AXE
5 1 90651 SKIVE Ø20-Ø50-4 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
6 1 91307 BOLT M8X35, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE FÜR SCHLAUCHHALTER HOSE CLAMP SCREW BOULON  POUR SUPPORT TUYAU
7 1 92048 MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
8 1 68504 BØSNING Ø35/21 L=50 BUCHSE BUSHING DOUILLE
9 1 68904 NAGLE Ø24,8 X 89 BOLZEN PIN AXE
10 3 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
11 1 92399 BOLT 20X110 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
12 1 92054 MØTRIK M30, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
13 1 90662 SKIVE Ø31-Ø62-2,5 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
14 13 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
15 11 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
16 1 68366 NAGLE D Ø35X565 (580) M16 BOLZEN PIN AXE
17 1 68290 NAGLE Ø24,8 X 125 BOLZEN PIN AXE
18 1 92476 ØJEBOLT 20X80 MM DIN 444B SCHRAUBE SCREW BOULON
19 2 90718 SJÆKKEL D  16 MM  GALV. SCHRAUBENSCHÄKEL SHACKLE MANILLE
20 1 92741 BOLT M30X160 GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
21 2 92322 BOLT M16X100 MM, 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
22 1 90721 SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
23 1 68213 BESLAG FOR ØJEBOLT - KPL. BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
24 1 68910 ØJEBOLT 20X170 MM DIN 444B SCHRAUBE SCREW BOULON
25 1 12522 NAV KPL. FKL IL70-170/6H-M33x2 NABE HUB MOYEU
26 1 92063 MØTRIK M33 X 2  FINGEVIND MUTTER NUT ÉCROU
27 1 68775 KARDANLED BAGERSTE KÆDE KARDANWELLE CARDAN SHAFT ARBRE À CARDAN
28 1 68773 LEJEBESLAG KÆDE LAGERBEFESTIGUNG BEARING PLATE FIXATION DE PALIER
29 1 90677 SPLIT  8X50 MM     GALV. SPLINT SPLIT PIN GOUPILLE.
30 12 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
31 1 68230 KÆDE FOR LEJEOPHÆNG - 3 LED KETTE CHAIN CHAÎNE
32 1 92032 MØTRIK M20, GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
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TRÆK KAT. 3 MED SLANGEHOLDER - DRAWBAR - ATTELAGE - ZUG - 68105
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 74273 FLANGE TIL TRÆK KPL. ZUGFLANSCH GEBEUGT  FLANGE ALIE D'ATTELAGE COUBÉE
2 1 74272 TRÆK NAV ZUG DRAWBAR HUB ATTELAGE
3 1 74304 NAGLE F Ø50X298 BOLZEN PIN AXE
4 1 74529 SKIVE Ø21-Ø69-10 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
5 1 92335 BOLT 20x50  8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON
6 1 71380 SKIVE Ø41-Ø100-15 SCHEIBE WASHER RONDELLE
7 1 90635 SKIVE Ø40-Ø60-1,5 SCHEIBE ROSTFREI WASHER RONDELLE INROUILLABLE
8 1 74274 TRÆK KAT. 3  AXR-H ZUG DRAWBAR ATTELAGE
9 1 72384 KRONEMØTRIK M39X3, NV 60 GALV. KV. 8.8 ACHSENMUTTER SHAFT NUT ÉCROU D'ARBRE
10 2 90721 SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
11 6 90670 SKIVE Ø25-Ø44-4 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
12 6 92427 BOLT 24x50 GALV 8.8 (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON
13 2 71251 FORSMURT TRYKSKIVE - Ø78/Ø52/2,6MM VORGESCHMIERTE DRUCKSCHEIBE GREASED THRUST WASHER RONDELLE DE PRESSION LUBRIFIÉE D'USINE
14 2 92319 BOLT 16X70 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
15 2 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
16 1 14459 SLANGEHOLDER - LØS SCHLAUCHHALTER HOSE CLAMP SUPPORT DE TUYAU
17 1 92222 MØTRIK M20, SORT KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU

TRÆK KAT. 3 MED SLANGEHOLDER
ATTELAGE
DRAWBAR 

ZUG
68105
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TRÆK KAT. 3 MED SLANGEHOLDER - DRAWBAR - ATTELAGE - ZUG - 68105
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 74273 FLANGE TIL TRÆK KPL. ZUGFLANSCH GEBEUGT  FLANGE ALIE D'ATTELAGE COUBÉE
2 1 74272 TRÆK NAV ZUG DRAWBAR HUB ATTELAGE
3 1 74304 NAGLE F Ø50X298 BOLZEN PIN AXE
4 1 74529 SKIVE Ø21-Ø69-10 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
5 1 92335 BOLT 20x50  8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON
6 1 71380 SKIVE Ø41-Ø100-15 SCHEIBE WASHER RONDELLE
7 1 90635 SKIVE Ø40-Ø60-1,5 SCHEIBE ROSTFREI WASHER RONDELLE INROUILLABLE
8 1 74274 TRÆK KAT. 3  AXR-H ZUG DRAWBAR ATTELAGE
9 1 72384 KRONEMØTRIK M39X3, NV 60 GALV. KV. 8.8 ACHSENMUTTER SHAFT NUT ÉCROU D'ARBRE
10 2 90721 SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
11 6 90670 SKIVE Ø25-Ø44-4 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
12 6 92427 BOLT 24x50 GALV 8.8 (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON
13 2 71251 FORSMURT TRYKSKIVE - Ø78/Ø52/2,6MM VORGESCHMIERTE DRUCKSCHEIBE GREASED THRUST WASHER RONDELLE DE PRESSION LUBRIFIÉE D'USINE
14 2 92319 BOLT 16X70 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
15 2 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
16 1 14459 SLANGEHOLDER - LØS SCHLAUCHHALTER HOSE CLAMP SUPPORT DE TUYAU
17 1 92222 MØTRIK M20, SORT KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
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KÆDEOPHÆNG FOR  - CHAIN SUSPENSION - KETTENAUFHÄNGUNG - SUSPENSION À CHAÎNE - 68038
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 68177 LEJEPLADE - FOR KPL. LAGERPLATTE BEARING PLATE SEMELLE DE PALIER
2 1 68434 NAVPLADE TALLERKEN SIDE - KPL. NABE FÜR SCHEIBE KPL. HUB WASHER MOYEU DE RONDELLE CPL.
3 1 68465 NAGLE DREJET BOLZEN PIN AXE
4 2 68779 NAGLE DREJET BOLZEN PIN AXE
5 1 68504 BØSNING Ø35/21 L=50 BUCHSE BUSHING DOUILLE
6 1 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
7 1 90721 SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
8 2 90677 SPLIT  8X50 MM     GALV. SPLINT SPLIT PIN GOUPILLE.
9 1 68900 BØSNING EG 26/20 X 20 MM BUCHSE BUSHING DOUILLE
10 1 92375 BOLT M8X16, U/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SET SCREW BOULON
11 1 92048 MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
12 1 68778 KARDANLED TIL FORKÆDER KARDANWELLE CARDAN SHAFT ARBRE À CARDAN
13 1 68773 LEJEBESLAG KÆDE LAGERBEFESTIGUNG BEARING PLATE FIXATION DE PALIER
14 1 12522 NAV KPL. FKL IL70-170/6H-M33x2 NABE HUB MOYEU
15 1 92063 MØTRIK M33 X 2  FINGEVIND MUTTER NUT ÉCROU
16 12 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
17 9 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
18 7 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
19 1 68260 KÆDE FOR LEJEOPHÆNG - 5 LED KETTE CHAIN CHAÎNE
20 1 68213 BESLAG FOR ØJEBOLT - KPL. BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
21 2 92320 BOLT 16X80 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
22 1 68910 ØJEBOLT 20X170 MM DIN 444B SCHRAUBE SCREW BOULON
23 2 92032 MØTRIK M20, GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
24 2 90718 SJÆKKEL D  16 MM  GALV. SCHRAUBENSCHÄKEL SHACKLE MANILLE
25 1 92476 ØJEBOLT 20X80 MM DIN 444B SCHRAUBE SCREW BOULON
26 1 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
27 1 68366 NAGLE D Ø35X565 (580) M16 BOLZEN PIN AXE

POWERCHAIN 1200
KÆDEOPHÆNG FOR

KETTENAUFHÄNGUNG
CHAIN SUSPENSION

SUSPENSION À CHAÎNE
68038
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KÆDEOPHÆNG FOR  - CHAIN SUSPENSION - KETTENAUFHÄNGUNG - SUSPENSION À CHAÎNE - 68038
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 68177 LEJEPLADE - FOR KPL. LAGERPLATTE BEARING PLATE SEMELLE DE PALIER
2 1 68434 NAVPLADE TALLERKEN SIDE - KPL. NABE FÜR SCHEIBE KPL. HUB WASHER MOYEU DE RONDELLE CPL.
3 1 68465 NAGLE DREJET BOLZEN PIN AXE
4 2 68779 NAGLE DREJET BOLZEN PIN AXE
5 1 68504 BØSNING Ø35/21 L=50 BUCHSE BUSHING DOUILLE
6 1 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
7 1 90721 SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
8 2 90677 SPLIT  8X50 MM     GALV. SPLINT SPLIT PIN GOUPILLE.
9 1 68900 BØSNING EG 26/20 X 20 MM BUCHSE BUSHING DOUILLE
10 1 92375 BOLT M8X16, U/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SET SCREW BOULON
11 1 92048 MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
12 1 68778 KARDANLED TIL FORKÆDER KARDANWELLE CARDAN SHAFT ARBRE À CARDAN
13 1 68773 LEJEBESLAG KÆDE LAGERBEFESTIGUNG BEARING PLATE FIXATION DE PALIER
14 1 12522 NAV KPL. FKL IL70-170/6H-M33x2 NABE HUB MOYEU
15 1 92063 MØTRIK M33 X 2  FINGEVIND MUTTER NUT ÉCROU
16 12 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
17 9 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
18 7 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
19 1 68260 KÆDE FOR LEJEOPHÆNG - 5 LED KETTE CHAIN CHAÎNE
20 1 68213 BESLAG FOR ØJEBOLT - KPL. BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
21 2 92320 BOLT 16X80 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
22 1 68910 ØJEBOLT 20X170 MM DIN 444B SCHRAUBE SCREW BOULON
23 2 92032 MØTRIK M20, GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
24 2 90718 SJÆKKEL D  16 MM  GALV. SCHRAUBENSCHÄKEL SHACKLE MANILLE
25 1 92476 ØJEBOLT 20X80 MM DIN 444B SCHRAUBE SCREW BOULON
26 1 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
27 1 68366 NAGLE D Ø35X565 (580) M16 BOLZEN PIN AXE
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KNÆLED FOR YDERSEKTION - KNEE JOINT - KNIEGELENK - ARTICULATION DU GENOU - 68037
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 68551 AKSEL FOR YDERVINGE-CYLINDER WELLE SHAFT ARBRE
2 2 68550 INDERARM FOR YDERVINGE ARM ARM BRAS
3 2 68710 MELLEMARM YDERVINGE OPHÆNG SVEJST ARM ARM BRAS
4 2 68711 MELLEMARM YDERVINGE OPHÆNG ARM ARM BRAS
5 4 90659 SP.SKIVE  M36  Ø66/37X5    GLV. UNTERLEGSCHEIBE SCHWARZ WASHER. BLACK RONDELLE DE SERRAGE NOIRE
6 4 91913 BRONCEBØSNING Ø35/Ø45-20 BRONZEBUCHSE BRONZE BUSHING DOUILLE EN BRONZE
7 2 68360 NAGLE D Ø35X145 (160) M16 BOLZEN PIN AXE
8 4 90678 SPLIT Ø8X71 MM GALV. SPLINTE SPLIT PIN GOUPILLE.
9 4 90721 SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR

POWERCHAIN 1200
KNÆLED FOR YDERSEKTION

KNIEGELENK
KNEE JOINT

ARTICULATION DU GENOU
68037
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KNÆLED FOR YDERSEKTION - KNEE JOINT - KNIEGELENK - ARTICULATION DU GENOU - 68037
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 68551 AKSEL FOR YDERVINGE-CYLINDER WELLE SHAFT ARBRE
2 2 68550 INDERARM FOR YDERVINGE ARM ARM BRAS
3 2 68710 MELLEMARM YDERVINGE OPHÆNG SVEJST ARM ARM BRAS
4 2 68711 MELLEMARM YDERVINGE OPHÆNG ARM ARM BRAS
5 4 90659 SP.SKIVE  M36  Ø66/37X5    GLV. UNTERLEGSCHEIBE SCHWARZ WASHER. BLACK RONDELLE DE SERRAGE NOIRE
6 4 91913 BRONCEBØSNING Ø35/Ø45-20 BRONZEBUCHSE BRONZE BUSHING DOUILLE EN BRONZE
7 2 68360 NAGLE D Ø35X145 (160) M16 BOLZEN PIN AXE
8 4 90678 SPLIT Ø8X71 MM GALV. SPLINTE SPLIT PIN GOUPILLE.
9 4 90721 SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
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STØTTEHJUL BAG OG KÆDEBESKYTTERE - SUPPORT WHEEL - STÜTZRAD - ROUE DE SUPPORT - 68039

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 68435 HJULBEN FOR STØTTEHJUL TIL BAGSEKTION RAD BEIN WHEEL LEG JAMBE A ROUE
2 2 39459 HJUL KPL. 300/55-14,5 132/120 A8 RAD WHEEL ROUE
3 1 68437 TANDHOLDER FAST FOR STØTTEHJUL ZINKENHALTER TINE MOUNT SUPPORT DE DENTS
4 1 14398-1 SPÆNDEPLADE TIL SPORLØSNER-MALET PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE
5 1 68439 TANDHOLDER FAST FOR STØTTEHJUL ZINKENHALTER TINE MOUNT SUPPORT DE DENTS
6 3 14808 STRIGLETAND 12 MM - KPL. ZINKEN SPRING TINE DENT DE HERSE
7 2 68355 BØJLE VED STØTTEHJUL BAG ANKERKETTE CHAIN HOLDER PORTE DE CHAÎNE
8 6 68336-1 SPÆNDEPLADE - GALV. SPANNSTÜCK FASTENING PLATE PLAQUE
9 32 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
10 16 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
11 8 92603 BOLT 20x160 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
12 2 68384 STOP FOR KLAP - KPL. POWERCHAIN 800-1200 STOP STOP ARRÊT
13 4 92604 BOLT 20x170 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
14 1 68139 FLANGE 160 X 330  Ø22 80X250 FLANSCH FLANGE BRIDE
15 2 68159 FLANGE 60X160 Ø22-80 FLANSCH FLANGE BRIDE
16 8 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
17 8 92438 BOLT 16x140  8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON
18 4 90106 BOLT 20x260 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON

1

2

3

POWERCHAIN 1200
STØTTEHJUL BAG OG KÆDEBESKYTTERE

STÜTZRAD
SUPPORT WHEEL

ROUE DE SUPPORT
68039
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STØTTEHJUL BAG OG KÆDEBESKYTTERE - SUPPORT WHEEL - STÜTZRAD - ROUE DE SUPPORT - 68039
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 68435 HJULBEN FOR STØTTEHJUL TIL BAGSEKTION RAD BEIN WHEEL LEG JAMBE A ROUE
2 2 39459 HJUL KPL. 300/55-14,5 132/120 A8 RAD WHEEL ROUE
3 1 68437 TANDHOLDER FAST FOR STØTTEHJUL ZINKENHALTER TINE MOUNT SUPPORT DE DENTS
4 1 14398-1 SPÆNDEPLADE TIL SPORLØSNER-MALET PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE
5 1 68439 TANDHOLDER FAST FOR STØTTEHJUL ZINKENHALTER TINE MOUNT SUPPORT DE DENTS
6 3 14808 STRIGLETAND 12 MM - KPL. ZINKEN SPRING TINE DENT DE HERSE
7 2 68355 BØJLE VED STØTTEHJUL BAG ANKERKETTE CHAIN HOLDER PORTE DE CHAÎNE
8 6 68336-1 SPÆNDEPLADE - GALV. SPANNSTÜCK FASTENING PLATE PLAQUE
9 32 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
10 16 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
11 8 92603 BOLT 20x160 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
12 2 68384 STOP FOR KLAP - KPL. POWERCHAIN 800-1200 STOP STOP ARRÊT
13 4 92604 BOLT 20x170 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
14 1 68139 FLANGE 160 X 330  Ø22 80X250 FLANSCH FLANGE BRIDE
15 2 68159 FLANGE 60X160 Ø22-80 FLANSCH FLANGE BRIDE
16 8 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
17 8 92438 BOLT 16x140  8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON
18 4 90106 BOLT 20x260 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
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STØTTEHJUL BAG OG KÆDEBESKYTTERE - SUPPORT WHEEL - STÜTZRAD - ROUE DE SUPPORT - 68039
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STØTTEHJUL BAG OG KÆDEBESKYTTERE
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STØTTEHJUL BAG OG KÆDEBESKYTTERE - SUPPORT WHEEL - STÜTZRAD - ROUE DE SUPPORT - 68039
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 68435 HJULBEN FOR STØTTEHJUL TIL BAGSEKTION RAD BEIN WHEEL LEG JAMBE A ROUE
2 2 39459 HJUL KPL. 300/55-14,5 132/120 A8 RAD WHEEL ROUE
3 1 68437 TANDHOLDER FAST FOR STØTTEHJUL ZINKENHALTER TINE MOUNT SUPPORT DE DENTS
4 1 14398-1 SPÆNDEPLADE TIL SPORLØSNER-MALET PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE
5 1 68439 TANDHOLDER FAST FOR STØTTEHJUL ZINKENHALTER TINE MOUNT SUPPORT DE DENTS
6 3 14808 STRIGLETAND 12 MM - KPL. ZINKEN SPRING TINE DENT DE HERSE
7 2 68355 BØJLE VED STØTTEHJUL BAG ANKERKETTE CHAIN HOLDER PORTE DE CHAÎNE
8 6 68336-1 SPÆNDEPLADE - GALV. SPANNSTÜCK FASTENING PLATE PLAQUE
9 32 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
10 16 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
11 8 92603 BOLT 20x160 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
12 2 68384 STOP FOR KLAP - KPL. POWERCHAIN 800-1200 STOP STOP ARRÊT
13 4 92604 BOLT 20x170 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
14 1 68139 FLANGE 160 X 330  Ø22 80X250 FLANSCH FLANGE BRIDE
15 2 68159 FLANGE 60X160 Ø22-80 FLANSCH FLANGE BRIDE
16 8 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
17 8 92438 BOLT 16x140  8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON
18 4 90106 BOLT 20x260 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
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STØTTEHJUL BAG OG KÆDEBESKYTTERE - SUPPORT WHEEL - STÜTZRAD - ROUE DE SUPPORT - 68039
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 68435 HJULBEN FOR STØTTEHJUL TIL BAGSEKTION RAD BEIN WHEEL LEG JAMBE A ROUE
2 2 39459 HJUL KPL. 300/55-14,5 132/120 A8 RAD WHEEL ROUE
3 1 68437 TANDHOLDER FAST FOR STØTTEHJUL ZINKENHALTER TINE MOUNT SUPPORT DE DENTS
4 1 14398-1 SPÆNDEPLADE TIL SPORLØSNER-MALET PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE
5 1 68439 TANDHOLDER FAST FOR STØTTEHJUL ZINKENHALTER TINE MOUNT SUPPORT DE DENTS
6 3 14808 STRIGLETAND 12 MM - KPL. ZINKEN SPRING TINE DENT DE HERSE
7 2 68355 BØJLE VED STØTTEHJUL BAG ANKERKETTE CHAIN HOLDER PORTE DE CHAÎNE
8 6 68336-1 SPÆNDEPLADE - GALV. SPANNSTÜCK FASTENING PLATE PLAQUE
9 32 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
10 16 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
11 8 92603 BOLT 20x160 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
12 2 68384 STOP FOR KLAP - KPL. POWERCHAIN 800-1200 STOP STOP ARRÊT
13 4 92604 BOLT 20x170 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
14 1 68139 FLANGE 160 X 330  Ø22 80X250 FLANSCH FLANGE BRIDE
15 2 68159 FLANGE 60X160 Ø22-80 FLANSCH FLANGE BRIDE
16 8 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
17 8 92438 BOLT 16x140  8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON
18 4 90106 BOLT 20x260 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON

POWERCHAIN 1200
STØTTEHJUL BAG OG KÆDEBESKYTTERE

STÜTZRAD
SUPPORT WHEEL

ROUE DE SUPPORT
68039

2
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STØTTEHJUL BAG OG KÆDEBESKYTTERE - SUPPORT WHEEL - STÜTZRAD - ROUE DE SUPPORT - 68039
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 68435 HJULBEN FOR STØTTEHJUL TIL BAGSEKTION RAD BEIN WHEEL LEG JAMBE A ROUE
2 2 39459 HJUL KPL. 300/55-14,5 132/120 A8 RAD WHEEL ROUE
3 1 68437 TANDHOLDER FAST FOR STØTTEHJUL ZINKENHALTER TINE MOUNT SUPPORT DE DENTS
4 1 14398-1 SPÆNDEPLADE TIL SPORLØSNER-MALET PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE
5 1 68439 TANDHOLDER FAST FOR STØTTEHJUL ZINKENHALTER TINE MOUNT SUPPORT DE DENTS
6 3 14808 STRIGLETAND 12 MM - KPL. ZINKEN SPRING TINE DENT DE HERSE
7 2 68355 BØJLE VED STØTTEHJUL BAG ANKERKETTE CHAIN HOLDER PORTE DE CHAÎNE
8 6 68336-1 SPÆNDEPLADE - GALV. SPANNSTÜCK FASTENING PLATE PLAQUE
9 32 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
10 16 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
11 8 92603 BOLT 20x160 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
12 2 68384 STOP FOR KLAP - KPL. POWERCHAIN 800-1200 STOP STOP ARRÊT
13 4 92604 BOLT 20x170 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
14 1 68139 FLANGE 160 X 330  Ø22 80X250 FLANSCH FLANGE BRIDE
15 2 68159 FLANGE 60X160 Ø22-80 FLANSCH FLANGE BRIDE
16 8 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
17 8 92438 BOLT 16x140  8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON
18 4 90106 BOLT 20x260 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
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STØTTEHJUL BAG OG KÆDEBESKYTTERE - SUPPORT WHEEL - STÜTZRAD - ROUE DE SUPPORT - 68039
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 68435 HJULBEN FOR STØTTEHJUL TIL BAGSEKTION RAD BEIN WHEEL LEG JAMBE A ROUE
2 2 39459 HJUL KPL. 300/55-14,5 132/120 A8 RAD WHEEL ROUE
3 1 68437 TANDHOLDER FAST FOR STØTTEHJUL ZINKENHALTER TINE MOUNT SUPPORT DE DENTS
4 1 14398-1 SPÆNDEPLADE TIL SPORLØSNER-MALET PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE
5 1 68439 TANDHOLDER FAST FOR STØTTEHJUL ZINKENHALTER TINE MOUNT SUPPORT DE DENTS
6 3 14808 STRIGLETAND 12 MM - KPL. ZINKEN SPRING TINE DENT DE HERSE
7 2 68355 BØJLE VED STØTTEHJUL BAG ANKERKETTE CHAIN HOLDER PORTE DE CHAÎNE
8 6 68336-1 SPÆNDEPLADE - GALV. SPANNSTÜCK FASTENING PLATE PLAQUE
9 32 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
10 16 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
11 8 92603 BOLT 20x160 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
12 2 68384 STOP FOR KLAP - KPL. POWERCHAIN 800-1200 STOP STOP ARRÊT
13 4 92604 BOLT 20x170 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
14 1 68139 FLANGE 160 X 330  Ø22 80X250 FLANSCH FLANGE BRIDE
15 2 68159 FLANGE 60X160 Ø22-80 FLANSCH FLANGE BRIDE
16 8 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
17 8 92438 BOLT 16x140  8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON
18 4 90106 BOLT 20x260 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON

POWERCHAIN 1200
STØTTEHJUL BAG OG KÆDEBESKYTTERE

STÜTZRAD
SUPPORT WHEEL

ROUE DE SUPPORT
68039

3



side 31

STØTTEHJUL BAG OG KÆDEBESKYTTERE - SUPPORT WHEEL - STÜTZRAD - ROUE DE SUPPORT - 68039
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 68435 HJULBEN FOR STØTTEHJUL TIL BAGSEKTION RAD BEIN WHEEL LEG JAMBE A ROUE
2 2 39459 HJUL KPL. 300/55-14,5 132/120 A8 RAD WHEEL ROUE
3 1 68437 TANDHOLDER FAST FOR STØTTEHJUL ZINKENHALTER TINE MOUNT SUPPORT DE DENTS
4 1 14398-1 SPÆNDEPLADE TIL SPORLØSNER-MALET PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE
5 1 68439 TANDHOLDER FAST FOR STØTTEHJUL ZINKENHALTER TINE MOUNT SUPPORT DE DENTS
6 3 14808 STRIGLETAND 12 MM - KPL. ZINKEN SPRING TINE DENT DE HERSE
7 2 68355 BØJLE VED STØTTEHJUL BAG ANKERKETTE CHAIN HOLDER PORTE DE CHAÎNE
8 6 68336-1 SPÆNDEPLADE - GALV. SPANNSTÜCK FASTENING PLATE PLAQUE
9 32 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
10 16 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
11 8 92603 BOLT 20x160 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
12 2 68384 STOP FOR KLAP - KPL. POWERCHAIN 800-1200 STOP STOP ARRÊT
13 4 92604 BOLT 20x170 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
14 1 68139 FLANGE 160 X 330  Ø22 80X250 FLANSCH FLANGE BRIDE
15 2 68159 FLANGE 60X160 Ø22-80 FLANSCH FLANGE BRIDE
16 8 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
17 8 92438 BOLT 16x140  8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON
18 4 90106 BOLT 20x260 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON



side 32

STØTTEHJUL SIDE FASTE - SUPPORT WHEEL - STÜTZRAD - ROUE DE SUPPORT - 68071
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 #### BEN FOR STØTTEHJUL VENSTRE RAD BEIN WHEEL LEG JAMBE A ROUE
2 2 #### SPLIT  8X50 MM     GALV. SPLINT SPLIT PIN GOUPILLE.
3 2 #### SKIVE Ø25-Ø44-4 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
4 2 #### BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
5 2 #### MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
6 2 #### SKIVE Ø21-Ø69-10 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
7 2 #### NAGLE F Ø50X298 BOLZEN PIN AXE
8 2 #### TOPSTANG SVÆR 1"X1"X350-500 KAT. 2 OBERLENKER TOP LINK BARRE
9 2 #### NAGLE D Ø25 84MM M16 BOLZEN PIN AXE
10 2 #### NAGLE F Ø25X80(107) BOLZEN PIN AXE
11 2 #### HJUL KPL. 400/60-15.5  14 PLY RAD WHEEL ROUE
12 2 #### BOLT 20x40 8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SCREW BOULON
13 1 #### BEN FOR STØTTEHJUL HØJRE RAD BEIN WHEEL LEG JAMBE A ROUE
14 2 #### SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR

POWERCHAIN 1200 
STØTTEHJUL SIDE FASTE

STÜTZRAD
SUPPORT WHEEL

ROUE DE SUPPORT
68071



side 33

STØTTEHJUL SIDE FASTE - SUPPORT WHEEL - STÜTZRAD - ROUE DE SUPPORT - 68071
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 68458 BEN FOR STØTTEHJUL VENSTRE RAD BEIN WHEEL LEG JAMBE A ROUE
2 2 90677 SPLIT  8X50 MM     GALV. SPLINT SPLIT PIN GOUPILLE.
3 2 90670 SKIVE Ø25-Ø44-4 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
4 2 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
5 2 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
6 2 74529 SKIVE Ø21-Ø69-10 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
7 2 74304 NAGLE F Ø50X298 BOLZEN PIN AXE
8 2 90851 TOPSTANG SVÆR 1"X1"X350-500 KAT. 2 OBERLENKER TOP LINK BARRE
9 2 69105 NAGLE D Ø25 84MM M16 BOLZEN PIN AXE
10 2 79249 NAGLE F Ø25X80(107) BOLZEN PIN AXE
11 2 25259 HJUL KPL. 400/60-15.5  14 PLY RAD WHEEL ROUE
12 2 92349 BOLT 20x40 8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SCREW BOULON
13 1 68456 BEN FOR STØTTEHJUL HØJRE RAD BEIN WHEEL LEG JAMBE A ROUE
14 2 90721 SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
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HYDRAULIK KÆDESTRAMMER  - HYDRAULICS CHAIN TENSIONERS - HYDRAULIK KETTENSPANNER - HYDRAULIQUE TENDEURS DE CHAÎNE - 68219
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HYDRAULIK KÆDESTRAMMER  - HYDRAULICS CHAIN TENSIONERS - HYDRAULIK KETTENSPANNER - HYDRAULIQUE TENDEURS DE CHAÎNE - 68219
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 68290 NAGLE Ø24,8 X 125 BOLZEN PIN AXE
2 4 68344 MONTAGEPLADE FOR CYLINDER BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
3 1 91012 BLÆNDHÆTTE FOR HANSTIK 1/2" RØD STAUBKAPPE ROT CAP FOR MALE PLUG 1/2", RED CHAPEAU VALVE POUR PRISE MÂLE ROUGE
4 1 91010 LYNKOBLING  1/2" HANPART GALV. LEUCHTKUPPLUNG QUICK COUPLING, MALE VALVE MÂLE PUSH PULL
5 1 91029 1/2" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
6 1 91074 BRYSTNIPPEL 1/2"RG /3/8"RG  GALV VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
7 6 91028 3/8" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
8 11 91003 BRYSTNIPPEL M18 x 3/8" RG GALV. VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
9 1 50573 VENTIL KH-R 3/8 NW10 ORSTA KUGELHAHN VALVE VANETTE 3/8"
10 1 68807 SLANGE M18 L + M18 L L=3400 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
11 1 68824 SLANGE M18 L + M18 L L= 5900 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
12 1 91241 STUDS 1/2" FEMALE / 3/8" MALE GERADE VERSCHRAUBUNG MÄNNL./WEIBL. STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT MÂLE/FEMELLE
13 1 91238 MANOMETER 1/2" RG DALBO MANOMETER MANOMETER MANOMÈTRE
14 2 91093 SLUTPROP M/PAKNING 3/8" SCHLUSSSTÖPSEL END PLUG BOUCHON DE FERMETURE
15 1 68826 SLANGE M18 V + M18 L L=4300 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
16 1 68815 SLANGE M18 V + M18 L L=810 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
17 1 68814 SLANGE M18 V + M18 L L=1340 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
18 1 68813 SLANGE M18 V + M18 L L=1340 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
19 3 91024 STILB. T-FORSKR.Ø 12-L M/OR-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
20 2 91007 KRYDS M18  Ø12 GALV.   P-KV 12L KREUZ CROSS CROIX
21 1 91025 RØRSTUDS M/2 OML.Ø 12-L  M/O GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
22 1 68825 SLANGE M18 L + M18 L L=8800 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
23 1 68823 SLANGE M18 V + M18 L L=6400 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
24 2 68810 SLANGE M18 V + M18 V L=680 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
25 2 91041 STILBAR VINK.FORSKR.Ø 12-L-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
26 4 91088 UDLUFTNINGSPROP 3/8" RG LÜFTUNGSSTÖPSEL AIR RELIEF PLUG BOUCHON DE VENTILATION
27 8 92048 MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
28 8 91307 BOLT M8X35, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE FÜR SCHLAUCHHALTER HOSE CLAMP SCREW BOULON  POUR SUPPORT TUYAU
29 4 37543 BØJLE FOR AKKUMULATOR HALTER BRACKET SUPPORT
30 4 91253 AKKUMULATOR 1,0 L  170 BAR AKKUMULATOR ACCUMULATOR ACCUMULATEUR
31 4 91894 CYLINDER Ø60/30 -275 ZYLINDER CYLINDER VERRIN
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HYDRAULIK KÆDESTRAMMER  - HYDRAULICS CHAIN TENSIONERS - HYDRAULIK KETTENSPANNER - HYDRAULIQUE TENDEURS DE CHAÎNE - 68219
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 68290 NAGLE Ø24,8 X 125 BOLZEN PIN AXE
2 4 68344 MONTAGEPLADE FOR CYLINDER BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
3 1 91012 BLÆNDHÆTTE FOR HANSTIK 1/2" RØD STAUBKAPPE ROT CAP FOR MALE PLUG 1/2", RED CHAPEAU VALVE POUR PRISE MÂLE ROUGE
4 1 91010 LYNKOBLING  1/2" HANPART GALV. LEUCHTKUPPLUNG QUICK COUPLING, MALE VALVE MÂLE PUSH PULL
5 1 91029 1/2" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
6 1 91074 BRYSTNIPPEL 1/2"RG /3/8"RG  GALV VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
7 6 91028 3/8" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
8 11 91003 BRYSTNIPPEL M18 x 3/8" RG GALV. VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
9 1 50573 VENTIL KH-R 3/8 NW10 ORSTA KUGELHAHN VALVE VANETTE 3/8"
10 1 68807 SLANGE M18 L + M18 L L=3400 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
11 1 68824 SLANGE M18 L + M18 L L= 5900 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
12 1 91241 STUDS 1/2" FEMALE / 3/8" MALE GERADE VERSCHRAUBUNG MÄNNL./WEIBL. STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT MÂLE/FEMELLE
13 1 91238 MANOMETER 1/2" RG DALBO MANOMETER MANOMETER MANOMÈTRE
14 2 91093 SLUTPROP M/PAKNING 3/8" SCHLUSSSTÖPSEL END PLUG BOUCHON DE FERMETURE
15 1 68826 SLANGE M18 V + M18 L L=4300 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
16 1 68815 SLANGE M18 V + M18 L L=810 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
17 1 68814 SLANGE M18 V + M18 L L=1340 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
18 1 68813 SLANGE M18 V + M18 L L=1340 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
19 3 91024 STILB. T-FORSKR.Ø 12-L M/OR-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
20 2 91007 KRYDS M18  Ø12 GALV.   P-KV 12L KREUZ CROSS CROIX
21 1 91025 RØRSTUDS M/2 OML.Ø 12-L  M/O GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
22 1 68825 SLANGE M18 L + M18 L L=8800 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
23 1 68823 SLANGE M18 V + M18 L L=6400 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
24 2 68810 SLANGE M18 V + M18 V L=680 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
25 2 91041 STILBAR VINK.FORSKR.Ø 12-L-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
26 4 91088 UDLUFTNINGSPROP 3/8" RG LÜFTUNGSSTÖPSEL AIR RELIEF PLUG BOUCHON DE VENTILATION
27 8 92048 MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
28 8 91307 BOLT M8X35, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE FÜR SCHLAUCHHALTER HOSE CLAMP SCREW BOULON  POUR SUPPORT TUYAU
29 4 37543 BØJLE FOR AKKUMULATOR HALTER BRACKET SUPPORT
30 4 91253 AKKUMULATOR 1,0 L  170 BAR AKKUMULATOR ACCUMULATOR ACCUMULATEUR
31 4 91894 CYLINDER Ø60/30 -275 ZYLINDER CYLINDER VERRIN

POWERCHAIN 1200
HYDRAULIK FOR KÆDESTRAMMER

HYDRAULIK FÜR KETTENSPANNER
HYDRAULICS FOR CHAIN TENSIONERS

HYDRAULIQUE POUR TENDEURS DE CHAÎNE
68219

1
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HYDRAULIK KÆDESTRAMMER  - HYDRAULICS CHAIN TENSIONERS - HYDRAULIK KETTENSPANNER - HYDRAULIQUE TENDEURS DE CHAÎNE - 68219
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 68290 NAGLE Ø24,8 X 125 BOLZEN PIN AXE
2 4 68344 MONTAGEPLADE FOR CYLINDER BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
3 1 91012 BLÆNDHÆTTE FOR HANSTIK 1/2" RØD STAUBKAPPE ROT CAP FOR MALE PLUG 1/2", RED CHAPEAU VALVE POUR PRISE MÂLE ROUGE
4 1 91010 LYNKOBLING  1/2" HANPART GALV. LEUCHTKUPPLUNG QUICK COUPLING, MALE VALVE MÂLE PUSH PULL
5 1 91029 1/2" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
6 1 91074 BRYSTNIPPEL 1/2"RG /3/8"RG  GALV VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
7 6 91028 3/8" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
8 11 91003 BRYSTNIPPEL M18 x 3/8" RG GALV. VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
9 1 50573 VENTIL KH-R 3/8 NW10 ORSTA KUGELHAHN VALVE VANETTE 3/8"
10 1 68807 SLANGE M18 L + M18 L L=3400 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
11 1 68824 SLANGE M18 L + M18 L L= 5900 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
12 1 91241 STUDS 1/2" FEMALE / 3/8" MALE GERADE VERSCHRAUBUNG MÄNNL./WEIBL. STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT MÂLE/FEMELLE
13 1 91238 MANOMETER 1/2" RG DALBO MANOMETER MANOMETER MANOMÈTRE
14 2 91093 SLUTPROP M/PAKNING 3/8" SCHLUSSSTÖPSEL END PLUG BOUCHON DE FERMETURE
15 1 68826 SLANGE M18 V + M18 L L=4300 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
16 1 68815 SLANGE M18 V + M18 L L=810 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
17 1 68814 SLANGE M18 V + M18 L L=1340 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
18 1 68813 SLANGE M18 V + M18 L L=1340 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
19 3 91024 STILB. T-FORSKR.Ø 12-L M/OR-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
20 2 91007 KRYDS M18  Ø12 GALV.   P-KV 12L KREUZ CROSS CROIX
21 1 91025 RØRSTUDS M/2 OML.Ø 12-L  M/O GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
22 1 68825 SLANGE M18 L + M18 L L=8800 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
23 1 68823 SLANGE M18 V + M18 L L=6400 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
24 2 68810 SLANGE M18 V + M18 V L=680 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
25 2 91041 STILBAR VINK.FORSKR.Ø 12-L-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
26 4 91088 UDLUFTNINGSPROP 3/8" RG LÜFTUNGSSTÖPSEL AIR RELIEF PLUG BOUCHON DE VENTILATION
27 8 92048 MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
28 8 91307 BOLT M8X35, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE FÜR SCHLAUCHHALTER HOSE CLAMP SCREW BOULON  POUR SUPPORT TUYAU
29 4 37543 BØJLE FOR AKKUMULATOR HALTER BRACKET SUPPORT
30 4 91253 AKKUMULATOR 1,0 L  170 BAR AKKUMULATOR ACCUMULATOR ACCUMULATEUR
31 4 91894 CYLINDER Ø60/30 -275 ZYLINDER CYLINDER VERRIN
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HYDRAULIK KÆDESTRAMMER  - HYDRAULICS CHAIN TENSIONERS - HYDRAULIK KETTENSPANNER - HYDRAULIQUE TENDEURS DE CHAÎNE - 68219
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 68290 NAGLE Ø24,8 X 125 BOLZEN PIN AXE
2 4 68344 MONTAGEPLADE FOR CYLINDER BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
3 1 91012 BLÆNDHÆTTE FOR HANSTIK 1/2" RØD STAUBKAPPE ROT CAP FOR MALE PLUG 1/2", RED CHAPEAU VALVE POUR PRISE MÂLE ROUGE
4 1 91010 LYNKOBLING  1/2" HANPART GALV. LEUCHTKUPPLUNG QUICK COUPLING, MALE VALVE MÂLE PUSH PULL
5 1 91029 1/2" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
6 1 91074 BRYSTNIPPEL 1/2"RG /3/8"RG  GALV VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
7 6 91028 3/8" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
8 11 91003 BRYSTNIPPEL M18 x 3/8" RG GALV. VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
9 1 50573 VENTIL KH-R 3/8 NW10 ORSTA KUGELHAHN VALVE VANETTE 3/8"
10 1 68807 SLANGE M18 L + M18 L L=3400 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
11 1 68824 SLANGE M18 L + M18 L L= 5900 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
12 1 91241 STUDS 1/2" FEMALE / 3/8" MALE GERADE VERSCHRAUBUNG MÄNNL./WEIBL. STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT MÂLE/FEMELLE
13 1 91238 MANOMETER 1/2" RG DALBO MANOMETER MANOMETER MANOMÈTRE
14 2 91093 SLUTPROP M/PAKNING 3/8" SCHLUSSSTÖPSEL END PLUG BOUCHON DE FERMETURE
15 1 68826 SLANGE M18 V + M18 L L=4300 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
16 1 68815 SLANGE M18 V + M18 L L=810 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
17 1 68814 SLANGE M18 V + M18 L L=1340 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
18 1 68813 SLANGE M18 V + M18 L L=1340 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
19 3 91024 STILB. T-FORSKR.Ø 12-L M/OR-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
20 2 91007 KRYDS M18  Ø12 GALV.   P-KV 12L KREUZ CROSS CROIX
21 1 91025 RØRSTUDS M/2 OML.Ø 12-L  M/O GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
22 1 68825 SLANGE M18 L + M18 L L=8800 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
23 1 68823 SLANGE M18 V + M18 L L=6400 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
24 2 68810 SLANGE M18 V + M18 V L=680 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
25 2 91041 STILBAR VINK.FORSKR.Ø 12-L-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
26 4 91088 UDLUFTNINGSPROP 3/8" RG LÜFTUNGSSTÖPSEL AIR RELIEF PLUG BOUCHON DE VENTILATION
27 8 92048 MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
28 8 91307 BOLT M8X35, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE FÜR SCHLAUCHHALTER HOSE CLAMP SCREW BOULON  POUR SUPPORT TUYAU
29 4 37543 BØJLE FOR AKKUMULATOR HALTER BRACKET SUPPORT
30 4 91253 AKKUMULATOR 1,0 L  170 BAR AKKUMULATOR ACCUMULATOR ACCUMULATEUR
31 4 91894 CYLINDER Ø60/30 -275 ZYLINDER CYLINDER VERRIN

POWERCHAIN 1200
HYDRAULIK FOR KÆDESTRAMMER

HYDRAULIK FÜR KETTENSPANNER
HYDRAULICS FOR CHAIN TENSIONERS

HYDRAULIQUE POUR TENDEURS DE CHAÎNE
68219
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HYDRAULIK KÆDESTRAMMER  - HYDRAULICS CHAIN TENSIONERS - HYDRAULIK KETTENSPANNER - HYDRAULIQUE TENDEURS DE CHAÎNE - 68219
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 68290 NAGLE Ø24,8 X 125 BOLZEN PIN AXE
2 4 68344 MONTAGEPLADE FOR CYLINDER BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
3 1 91012 BLÆNDHÆTTE FOR HANSTIK 1/2" RØD STAUBKAPPE ROT CAP FOR MALE PLUG 1/2", RED CHAPEAU VALVE POUR PRISE MÂLE ROUGE
4 1 91010 LYNKOBLING  1/2" HANPART GALV. LEUCHTKUPPLUNG QUICK COUPLING, MALE VALVE MÂLE PUSH PULL
5 1 91029 1/2" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
6 1 91074 BRYSTNIPPEL 1/2"RG /3/8"RG  GALV VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
7 6 91028 3/8" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
8 11 91003 BRYSTNIPPEL M18 x 3/8" RG GALV. VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
9 1 50573 VENTIL KH-R 3/8 NW10 ORSTA KUGELHAHN VALVE VANETTE 3/8"
10 1 68807 SLANGE M18 L + M18 L L=3400 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
11 1 68824 SLANGE M18 L + M18 L L= 5900 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
12 1 91241 STUDS 1/2" FEMALE / 3/8" MALE GERADE VERSCHRAUBUNG MÄNNL./WEIBL. STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT MÂLE/FEMELLE
13 1 91238 MANOMETER 1/2" RG DALBO MANOMETER MANOMETER MANOMÈTRE
14 2 91093 SLUTPROP M/PAKNING 3/8" SCHLUSSSTÖPSEL END PLUG BOUCHON DE FERMETURE
15 1 68826 SLANGE M18 V + M18 L L=4300 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
16 1 68815 SLANGE M18 V + M18 L L=810 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
17 1 68814 SLANGE M18 V + M18 L L=1340 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
18 1 68813 SLANGE M18 V + M18 L L=1340 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
19 3 91024 STILB. T-FORSKR.Ø 12-L M/OR-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
20 2 91007 KRYDS M18  Ø12 GALV.   P-KV 12L KREUZ CROSS CROIX
21 1 91025 RØRSTUDS M/2 OML.Ø 12-L  M/O GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
22 1 68825 SLANGE M18 L + M18 L L=8800 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
23 1 68823 SLANGE M18 V + M18 L L=6400 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
24 2 68810 SLANGE M18 V + M18 V L=680 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
25 2 91041 STILBAR VINK.FORSKR.Ø 12-L-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
26 4 91088 UDLUFTNINGSPROP 3/8" RG LÜFTUNGSSTÖPSEL AIR RELIEF PLUG BOUCHON DE VENTILATION
27 8 92048 MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
28 8 91307 BOLT M8X35, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE FÜR SCHLAUCHHALTER HOSE CLAMP SCREW BOULON  POUR SUPPORT TUYAU
29 4 37543 BØJLE FOR AKKUMULATOR HALTER BRACKET SUPPORT
30 4 91253 AKKUMULATOR 1,0 L  170 BAR AKKUMULATOR ACCUMULATOR ACCUMULATEUR
31 4 91894 CYLINDER Ø60/30 -275 ZYLINDER CYLINDER VERRIN
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 68290 NAGLE Ø24,8 X 125 BOLZEN PIN AXE
2 4 68344 MONTAGEPLADE FOR CYLINDER BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
3 1 91012 BLÆNDHÆTTE FOR HANSTIK 1/2" RØD STAUBKAPPE ROT CAP FOR MALE PLUG 1/2", RED CHAPEAU VALVE POUR PRISE MÂLE ROUGE
4 1 91010 LYNKOBLING  1/2" HANPART GALV. LEUCHTKUPPLUNG QUICK COUPLING, MALE VALVE MÂLE PUSH PULL
5 1 91029 1/2" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
6 1 91074 BRYSTNIPPEL 1/2"RG /3/8"RG  GALV VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
7 7 91028 3/8" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
8 11 91003 BRYSTNIPPEL M18 x 3/8" RG GALV. VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
9 1 50573 VENTIL KH-R 3/8 NW10 ORSTA KUGELHAHN VALVE VANETTE 3/8"
10 1 68807 SLANGE M18 L + M18 L L=3400 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
11 1 68824 SLANGE M18 L + M18 L L= 5900 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
12 1 91241 STUDS 1/2" FEMALE / 3/8" MALE GERADE VERSCHRAUBUNG MÄNNL./WEIBL. STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT MÂLE/FEMELLE
13 1 91238 MANOMETER 1/2" RG DALBO MANOMETER MANOMETER MANOMÈTRE
14 2 91093 SLUTPROP M/PAKNING 3/8" SCHLUSSSTÖPSEL END PLUG BOUCHON DE FERMETURE
15 1 68826 SLANGE M18 V + M18 L L=4300 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
16 1 68815 SLANGE M18 V + M18 L L=810 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
17 1 68814 SLANGE M18 V + M18 L L=1340 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
18 1 68813 SLANGE M18 V + M18 L L=1340 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
19 3 91024 STILB. T-FORSKR.Ø 12-L M/OR-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
20 2 91007 KRYDS M18  Ø12 GALV.   P-KV 12L KREUZ CROSS CROIX
21 1 91025 RØRSTUDS M/2 OML.Ø 12-L  M/O GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
22 1 68825 SLANGE M18 L + M18 L L=8800 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
23 1 68823 SLANGE M18 V + M18 L L=6400 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
24 2 68810 SLANGE M18 V + M18 V L=680 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
25 2 91041 STILBAR VINK.FORSKR.Ø 12-L-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
26 4 91088 UDLUFTNINGSPROP 3/8" RG LÜFTUNGSSTÖPSEL AIR RELIEF PLUG BOUCHON DE VENTILATION
27 8 92048 MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
28 8 91307 BOLT M8X35, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE FÜR SCHLAUCHHALTER HOSE CLAMP SCREW BOULON  POUR SUPPORT TUYAU
29 4 37543 BØJLE FOR AKKUMULATOR HALTER BRACKET SUPPORT
30 4 91253 AKKUMULATOR 1,0 L  170 BAR AKKUMULATOR ACCUMULATOR ACCUMULATEUR
31 4 91894 CYLINDER Ø60/30 -275 ZYLINDER CYLINDER VERRIN

POWERCHAIN 1200
HYDRAULIK FOR KÆDESTRAMMER

HYDRAULIK FÜR KETTENSPANNER
HYDRAULICS FOR CHAIN TENSIONERS

HYDRAULIQUE POUR TENDEURS DE CHAÎNE
68219
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 68290 NAGLE Ø24,8 X 125 BOLZEN PIN AXE
2 4 68344 MONTAGEPLADE FOR CYLINDER BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
3 1 91012 BLÆNDHÆTTE FOR HANSTIK 1/2" RØD STAUBKAPPE ROT CAP FOR MALE PLUG 1/2", RED CHAPEAU VALVE POUR PRISE MÂLE ROUGE
4 1 91010 LYNKOBLING  1/2" HANPART GALV. LEUCHTKUPPLUNG QUICK COUPLING, MALE VALVE MÂLE PUSH PULL
5 1 91029 1/2" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
6 1 91074 BRYSTNIPPEL 1/2"RG /3/8"RG  GALV VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
7 6 91028 3/8" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
8 11 91003 BRYSTNIPPEL M18 x 3/8" RG GALV. VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
9 1 50573 VENTIL KH-R 3/8 NW10 ORSTA KUGELHAHN VALVE VANETTE 3/8"
10 1 68807 SLANGE M18 L + M18 L L=3400 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
11 1 68824 SLANGE M18 L + M18 L L= 5900 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
12 1 91241 STUDS 1/2" FEMALE / 3/8" MALE GERADE VERSCHRAUBUNG MÄNNL./WEIBL. STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT MÂLE/FEMELLE
13 1 91238 MANOMETER 1/2" RG DALBO MANOMETER MANOMETER MANOMÈTRE
14 2 91093 SLUTPROP M/PAKNING 3/8" SCHLUSSSTÖPSEL END PLUG BOUCHON DE FERMETURE
15 1 68826 SLANGE M18 V + M18 L L=4300 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
16 1 68815 SLANGE M18 V + M18 L L=810 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
17 1 68814 SLANGE M18 V + M18 L L=1340 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
18 1 68813 SLANGE M18 V + M18 L L=1340 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
19 3 91024 STILB. T-FORSKR.Ø 12-L M/OR-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
20 2 91007 KRYDS M18  Ø12 GALV.   P-KV 12L KREUZ CROSS CROIX
21 1 91025 RØRSTUDS M/2 OML.Ø 12-L  M/O GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
22 1 68825 SLANGE M18 L + M18 L L=8800 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
23 1 68823 SLANGE M18 V + M18 L L=6400 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
24 2 68810 SLANGE M18 V + M18 V L=680 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
25 2 91041 STILBAR VINK.FORSKR.Ø 12-L-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
26 4 91088 UDLUFTNINGSPROP 3/8" RG LÜFTUNGSSTÖPSEL AIR RELIEF PLUG BOUCHON DE VENTILATION
27 8 92048 MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
28 8 91307 BOLT M8X35, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE FÜR SCHLAUCHHALTER HOSE CLAMP SCREW BOULON  POUR SUPPORT TUYAU
29 4 37543 BØJLE FOR AKKUMULATOR HALTER BRACKET SUPPORT
30 4 91253 AKKUMULATOR 1,0 L  170 BAR AKKUMULATOR ACCUMULATOR ACCUMULATEUR
31 4 91894 CYLINDER Ø60/30 -275 ZYLINDER CYLINDER VERRIN
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 68290 NAGLE Ø24,8 X 125 BOLZEN PIN AXE
2 4 68344 MONTAGEPLADE FOR CYLINDER BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
3 1 91012 BLÆNDHÆTTE FOR HANSTIK 1/2" RØD STAUBKAPPE ROT CAP FOR MALE PLUG 1/2", RED CHAPEAU VALVE POUR PRISE MÂLE ROUGE
4 1 91010 LYNKOBLING  1/2" HANPART GALV. LEUCHTKUPPLUNG QUICK COUPLING, MALE VALVE MÂLE PUSH PULL
5 1 91029 1/2" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
6 1 91074 BRYSTNIPPEL 1/2"RG /3/8"RG  GALV VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
7 6 91028 3/8" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
8 11 91003 BRYSTNIPPEL M18 x 3/8" RG GALV. VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
9 1 50573 VENTIL KH-R 3/8 NW10 ORSTA KUGELHAHN VALVE VANETTE 3/8"
10 1 68807 SLANGE M18 L + M18 L L=3400 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
11 1 68824 SLANGE M18 L + M18 L L= 5900 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
12 1 91241 STUDS 1/2" FEMALE / 3/8" MALE GERADE VERSCHRAUBUNG MÄNNL./WEIBL. STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT MÂLE/FEMELLE
13 1 91238 MANOMETER 1/2" RG DALBO MANOMETER MANOMETER MANOMÈTRE
14 2 91093 SLUTPROP M/PAKNING 3/8" SCHLUSSSTÖPSEL END PLUG BOUCHON DE FERMETURE
15 1 68826 SLANGE M18 V + M18 L L=4300 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
16 1 68815 SLANGE M18 V + M18 L L=810 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
17 1 68814 SLANGE M18 V + M18 L L=1340 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
18 1 68813 SLANGE M18 V + M18 L L=1340 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
19 3 91024 STILB. T-FORSKR.Ø 12-L M/OR-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
20 2 91007 KRYDS M18  Ø12 GALV.   P-KV 12L KREUZ CROSS CROIX
21 1 91025 RØRSTUDS M/2 OML.Ø 12-L  M/O GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
22 1 68825 SLANGE M18 L + M18 L L=8800 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
23 1 68823 SLANGE M18 V + M18 L L=6400 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
24 2 68810 SLANGE M18 V + M18 V L=680 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
25 2 91041 STILBAR VINK.FORSKR.Ø 12-L-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
26 4 91088 UDLUFTNINGSPROP 3/8" RG LÜFTUNGSSTÖPSEL AIR RELIEF PLUG BOUCHON DE VENTILATION
27 8 92048 MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
28 8 91307 BOLT M8X35, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE FÜR SCHLAUCHHALTER HOSE CLAMP SCREW BOULON  POUR SUPPORT TUYAU
29 4 37543 BØJLE FOR AKKUMULATOR HALTER BRACKET SUPPORT
30 4 91253 AKKUMULATOR 1,0 L  170 BAR AKKUMULATOR ACCUMULATOR ACCUMULATEUR
31 4 91894 CYLINDER Ø60/30 -275 ZYLINDER CYLINDER VERRIN

POWERCHAIN 1200
HYDRAULIK FOR KÆDESTRAMMER

HYDRAULIK FÜR KETTENSPANNER
HYDRAULICS FOR CHAIN TENSIONERS

HYDRAULIQUE POUR TENDEURS DE CHAÎNE
68219
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HYDRAULIK KÆDESTRAMMER  - HYDRAULICS CHAIN TENSIONERS - HYDRAULIK KETTENSPANNER - HYDRAULIQUE TENDEURS DE CHAÎNE - 68219
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 68290 NAGLE Ø24,8 X 125 BOLZEN PIN AXE
2 4 68344 MONTAGEPLADE FOR CYLINDER BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
3 1 91012 BLÆNDHÆTTE FOR HANSTIK 1/2" RØD STAUBKAPPE ROT CAP FOR MALE PLUG 1/2", RED CHAPEAU VALVE POUR PRISE MÂLE ROUGE
4 1 91010 LYNKOBLING  1/2" HANPART GALV. LEUCHTKUPPLUNG QUICK COUPLING, MALE VALVE MÂLE PUSH PULL
5 1 91029 1/2" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
6 1 91074 BRYSTNIPPEL 1/2"RG /3/8"RG  GALV VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
7 6 91028 3/8" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
8 11 91003 BRYSTNIPPEL M18 x 3/8" RG GALV. VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
9 1 50573 VENTIL KH-R 3/8 NW10 ORSTA KUGELHAHN VALVE VANETTE 3/8"
10 1 68807 SLANGE M18 L + M18 L L=3400 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
11 1 68824 SLANGE M18 L + M18 L L= 5900 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
12 1 91241 STUDS 1/2" FEMALE / 3/8" MALE GERADE VERSCHRAUBUNG MÄNNL./WEIBL. STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT MÂLE/FEMELLE
13 1 91238 MANOMETER 1/2" RG DALBO MANOMETER MANOMETER MANOMÈTRE
14 2 91093 SLUTPROP M/PAKNING 3/8" SCHLUSSSTÖPSEL END PLUG BOUCHON DE FERMETURE
15 1 68826 SLANGE M18 V + M18 L L=4300 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
16 1 68815 SLANGE M18 V + M18 L L=810 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
17 1 68814 SLANGE M18 V + M18 L L=1340 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
18 1 68813 SLANGE M18 V + M18 L L=1340 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
19 3 91024 STILB. T-FORSKR.Ø 12-L M/OR-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
20 2 91007 KRYDS M18  Ø12 GALV.   P-KV 12L KREUZ CROSS CROIX
21 1 91025 RØRSTUDS M/2 OML.Ø 12-L  M/O GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
22 1 68825 SLANGE M18 L + M18 L L=8800 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
23 1 68823 SLANGE M18 V + M18 L L=6400 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
24 2 68810 SLANGE M18 V + M18 V L=680 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
25 2 91041 STILBAR VINK.FORSKR.Ø 12-L-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
26 4 91088 UDLUFTNINGSPROP 3/8" RG LÜFTUNGSSTÖPSEL AIR RELIEF PLUG BOUCHON DE VENTILATION
27 8 92048 MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
28 8 91307 BOLT M8X35, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE FÜR SCHLAUCHHALTER HOSE CLAMP SCREW BOULON  POUR SUPPORT TUYAU
29 4 37543 BØJLE FOR AKKUMULATOR HALTER BRACKET SUPPORT
30 4 91253 AKKUMULATOR 1,0 L  170 BAR AKKUMULATOR ACCUMULATOR ACCUMULATEUR
31 4 91894 CYLINDER Ø60/30 -275 ZYLINDER CYLINDER VERRIN
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 68290 NAGLE Ø24,8 X 125 BOLZEN PIN AXE
2 4 68344 MONTAGEPLADE FOR CYLINDER BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
3 1 91012 BLÆNDHÆTTE FOR HANSTIK 1/2" RØD STAUBKAPPE ROT CAP FOR MALE PLUG 1/2", RED CHAPEAU VALVE POUR PRISE MÂLE ROUGE
4 1 91010 LYNKOBLING  1/2" HANPART GALV. LEUCHTKUPPLUNG QUICK COUPLING, MALE VALVE MÂLE PUSH PULL
5 1 91029 1/2" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
6 1 91074 BRYSTNIPPEL 1/2"RG /3/8"RG  GALV VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
7 6 91028 3/8" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
8 11 91003 BRYSTNIPPEL M18 x 3/8" RG GALV. VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
9 1 50573 VENTIL KH-R 3/8 NW10 ORSTA KUGELHAHN VALVE VANETTE 3/8"
10 1 68807 SLANGE M18 L + M18 L L=3400 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
11 1 68824 SLANGE M18 L + M18 L L= 5900 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
12 1 91241 STUDS 1/2" FEMALE / 3/8" MALE GERADE VERSCHRAUBUNG MÄNNL./WEIBL. STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT MÂLE/FEMELLE
13 1 91238 MANOMETER 1/2" RG DALBO MANOMETER MANOMETER MANOMÈTRE
14 2 91093 SLUTPROP M/PAKNING 3/8" SCHLUSSSTÖPSEL END PLUG BOUCHON DE FERMETURE
15 1 68826 SLANGE M18 V + M18 L L=4300 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
16 1 68815 SLANGE M18 V + M18 L L=810 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
17 1 68814 SLANGE M18 V + M18 L L=1340 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
18 1 68813 SLANGE M18 V + M18 L L=1340 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
19 3 91024 STILB. T-FORSKR.Ø 12-L M/OR-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
20 2 91007 KRYDS M18  Ø12 GALV.   P-KV 12L KREUZ CROSS CROIX
21 1 91025 RØRSTUDS M/2 OML.Ø 12-L  M/O GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
22 1 68825 SLANGE M18 L + M18 L L=8800 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
23 1 68823 SLANGE M18 V + M18 L L=6400 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
24 2 68810 SLANGE M18 V + M18 V L=680 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
25 2 91041 STILBAR VINK.FORSKR.Ø 12-L-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
26 4 91088 UDLUFTNINGSPROP 3/8" RG LÜFTUNGSSTÖPSEL AIR RELIEF PLUG BOUCHON DE VENTILATION
27 8 92048 MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
28 8 91307 BOLT M8X35, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE FÜR SCHLAUCHHALTER HOSE CLAMP SCREW BOULON  POUR SUPPORT TUYAU
29 4 37543 BØJLE FOR AKKUMULATOR HALTER BRACKET SUPPORT
30 4 91253 AKKUMULATOR 1,0 L  170 BAR AKKUMULATOR ACCUMULATOR ACCUMULATEUR
31 4 91894 CYLINDER Ø60/30 -275 ZYLINDER CYLINDER VERRIN

POWERCHAIN 1200
HYDRAULIK FOR KÆDESTRAMMER

HYDRAULIK FÜR KETTENSPANNER
HYDRAULICS FOR CHAIN TENSIONERS

HYDRAULIQUE POUR TENDEURS DE CHAÎNE
68219
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HYDRAULIK KÆDESTRAMMER  - HYDRAULICS CHAIN TENSIONERS - HYDRAULIK KETTENSPANNER - HYDRAULIQUE TENDEURS DE CHAÎNE - 68219
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 68290 NAGLE Ø24,8 X 125 BOLZEN PIN AXE
2 4 68344 MONTAGEPLADE FOR CYLINDER BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
3 1 91012 BLÆNDHÆTTE FOR HANSTIK 1/2" RØD STAUBKAPPE ROT CAP FOR MALE PLUG 1/2", RED CHAPEAU VALVE POUR PRISE MÂLE ROUGE
4 1 91010 LYNKOBLING  1/2" HANPART GALV. LEUCHTKUPPLUNG QUICK COUPLING, MALE VALVE MÂLE PUSH PULL
5 1 91029 1/2" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
6 1 91074 BRYSTNIPPEL 1/2"RG /3/8"RG  GALV VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
7 6 91028 3/8" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
8 11 91003 BRYSTNIPPEL M18 x 3/8" RG GALV. VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
9 1 50573 VENTIL KH-R 3/8 NW10 ORSTA KUGELHAHN VALVE VANETTE 3/8"
10 1 68807 SLANGE M18 L + M18 L L=3400 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
11 1 68824 SLANGE M18 L + M18 L L= 5900 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
12 1 91241 STUDS 1/2" FEMALE / 3/8" MALE GERADE VERSCHRAUBUNG MÄNNL./WEIBL. STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT MÂLE/FEMELLE
13 1 91238 MANOMETER 1/2" RG DALBO MANOMETER MANOMETER MANOMÈTRE
14 2 91093 SLUTPROP M/PAKNING 3/8" SCHLUSSSTÖPSEL END PLUG BOUCHON DE FERMETURE
15 1 68826 SLANGE M18 V + M18 L L=4300 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
16 1 68815 SLANGE M18 V + M18 L L=810 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
17 1 68814 SLANGE M18 V + M18 L L=1340 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
18 1 68813 SLANGE M18 V + M18 L L=1340 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
19 3 91024 STILB. T-FORSKR.Ø 12-L M/OR-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
20 2 91007 KRYDS M18  Ø12 GALV.   P-KV 12L KREUZ CROSS CROIX
21 1 91025 RØRSTUDS M/2 OML.Ø 12-L  M/O GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
22 1 68825 SLANGE M18 L + M18 L L=8800 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
23 1 68823 SLANGE M18 V + M18 L L=6400 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
24 2 68810 SLANGE M18 V + M18 V L=680 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
25 2 91041 STILBAR VINK.FORSKR.Ø 12-L-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
26 4 91088 UDLUFTNINGSPROP 3/8" RG LÜFTUNGSSTÖPSEL AIR RELIEF PLUG BOUCHON DE VENTILATION
27 8 92048 MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
28 8 91307 BOLT M8X35, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE FÜR SCHLAUCHHALTER HOSE CLAMP SCREW BOULON  POUR SUPPORT TUYAU
29 4 37543 BØJLE FOR AKKUMULATOR HALTER BRACKET SUPPORT
30 4 91253 AKKUMULATOR 1,0 L  170 BAR AKKUMULATOR ACCUMULATOR ACCUMULATEUR
31 4 91894 CYLINDER Ø60/30 -275 ZYLINDER CYLINDER VERRIN
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HYDRAULIK HJULSTEL - HYDRAULICS WHEEL FRAME - HYDRAULIK RAD GESTELL - HYDRAULIQUE CADRE DE ROUE - 68218
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 91810 CYLINDER 80/50X350 ZYLINDER CYLINDER VERRIN
2 1 51316 PILOTSTYRET KONTRAVENTIL 3/8 - DOBBELT PILOTGESTEUERTES SPERRVENTIL DOPPELT PILOT-OPERATED CHECK VALVE, DOUBLE CLAPET DE BLOCAGE PILOTE DOUBLE
3 2 91028 3/8" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
4 2 91003 BRYSTNIPPEL M18 x 3/8" RG GALV. VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
5 2 91113 LIGE FORSKR. P-EGES 12 LR-WD-SV GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
6 2 91005 Vinkel 3/8" x M18s WINKEL CONNECTOR ANGLE
7 2 91024 STILB. T-FORSKR.Ø 12-L M/OR-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
8 2 91029 1/2" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
9 4 91107 LIGE FORSKRUNING P-GEV 12LR1/2" VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
10 1 68818 SLANGE M18 V + M18 L  L=1100 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
11 1 68819 SLANGE M18 V + M18 L L=900 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
12 1 68817 SLANGE M18 V + M18 L L=1225 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
13 1 68816 SLANGE M18 V + M18 L L=650 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
14 2 #### SLANGE HAN + M18 V L=10100 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
15 1 #### BOLT M6X40, U/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON

POWERCHAIN 1200
HYDRAULIK FOR HJULSTEL

HYDRAULIK FÜR RAD GESTELL
HYDRAULICS FOR WHEEL FRAME

HYDRAULIQUE CADRE DE ROUE
68218
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HYDRAULIK HJULSTEL - HYDRAULICS WHEEL FRAME - HYDRAULIK RAD GESTELL - HYDRAULIQUE CADRE DE ROUE - 68218
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 91810 CYLINDER 80/50X350 ZYLINDER CYLINDER VERRIN
2 1 51316 PILOTSTYRET KONTRAVENTIL 3/8 - DOBBELT PILOTGESTEUERTES SPERRVENTIL DOPPELT PILOT-OPERATED CHECK VALVE, DOUBLE CLAPET DE BLOCAGE PILOTE DOUBLE
3 2 91028 3/8" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
4 2 91003 BRYSTNIPPEL M18 x 3/8" RG GALV. VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
5 2 91113 LIGE FORSKR. P-EGES 12 LR-WD-SV GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
6 2 91005 Vinkel 3/8" x M18s WINKEL CONNECTOR ANGLE
7 2 91024 STILB. T-FORSKR.Ø 12-L M/OR-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
8 2 91029 1/2" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
9 4 91107 LIGE FORSKRUNING P-GEV 12LR1/2" VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
10 1 68818 SLANGE M18 V + M18 L  L=1100 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
11 1 68819 SLANGE M18 V + M18 L L=900 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
12 1 68817 SLANGE M18 V + M18 L L=1225 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
13 1 68816 SLANGE M18 V + M18 L L=650 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
14 2 68822 SLANGE HAN + M18 V L=10100 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
15 1 92245 BOLT M6X40, U/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
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HYDRAULIK FOR OPKLAP - HYDRAULICS FOR FOLDING - HYDRAULIK ZUM FALTENS - HYDRAULIQUE POUR LE PLIAGE - 68217
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 5 68901 VENTIL V0392 - VBCD 3/8" SE-A KUGELHAHN VALVE VANETTE
2 4 91134 DRØVL-BRYSTNIPPEL M18 X 3/8" - Ø1,0 DROSSEL-VERSCHRAUBUNG THROTTLE, HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONTIONS MÂLES-GRIVE
3 5 91113 LIGE FORSKR. P-EGES 12 LR-WD-SV GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
4 14 91028 3/8" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
5 25 91003 BRYSTNIPPEL M18 x 3/8" RG GALV. VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
6 17 91041 STILBAR VINK.FORSKR.Ø 12-L-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
7 6 91025 RØRSTUDS M/2 OML.Ø 12-L  M/O GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
8 4 91006 T-STYKKE M18X1.5      P-TV 12L T-STÜCK T-PIECE T-PIÈCE
9 4 68861 SLANGE M18 V + M18 L L=1300 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
10 4 91007 KRYDS M18  Ø12 GALV.   P-KV 12L KREUZ CROSS CROIX
11 1 68858 SLANGE M18 L + M18 V L=1500 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
12 2 68860 SLANGE M18 V + M18 L L=2800 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
13 1 68859 SLANGE M18 V + M18 L L=1900 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
14 2 68821 SLANGE HAN + M18 L L=8700 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
15 4 68368 CYLINDER FOR INDERSEKTION MED DISTANCEBØSNING ZYLINDER CYLINDER VERRIN
16 1 91838 CYLINDER 90/50X900 Ø40,5 ZYLINDER CYLINDER VERRIN
17 1 68833 SLANGE M18 L + M18 V L= 845 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
18 2 91309 PLASTKLAMME. BOLT. DÆKPLADE 3/8" KPL PLASTIK KLAMMER PLASTIC HOSE CLAMP CROCHET EN PLASTIQUE
19 2 68836 SLANGE M18 L + M18 V L= 3400 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
20 4 68850 HYDRAULIKRØR FOR INDERSEKTION HYDR. ROHR HYDR. TUBE TUBE HYDR.
21 8 91103 OMLØBER M/SKÆRERING M18 VERSCHRAUBUNG ADAPTOR RACCORD
22 2 71232 SEKVENSVENTIL 3/8" - 40 l/min SEQUENSVENTIL SEQUENCE VALVE VALVE DE SÉQUENCE

POWERCHAIN 1200
HYDRAULIK FOR OPKLAP

HYDRAULIK ZUM FALTENS
HYDRAULICS FOR FOLDING

HYDRAULIQUE POUR LE PLIAGE
68217
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HYDRAULIK FOR OPKLAP - HYDRAULICS FOR FOLDING - HYDRAULIK ZUM FALTENS - HYDRAULIQUE POUR LE PLIAGE - 68217
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 5 68901 VENTIL V0392 - VBCD 3/8" SE-A KUGELHAHN VALVE VANETTE
2 4 91134 DRØVL-BRYSTNIPPEL M18 X 3/8" - Ø1,0 DROSSEL-VERSCHRAUBUNG THROTTLE, HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONTIONS MÂLES-GRIVE
3 5 91113 LIGE FORSKR. P-EGES 12 LR-WD-SV GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
4 14 91028 3/8" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
5 25 91003 BRYSTNIPPEL M18 x 3/8" RG GALV. VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
6 17 91041 STILBAR VINK.FORSKR.Ø 12-L-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
7 6 91025 RØRSTUDS M/2 OML.Ø 12-L  M/O GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
8 4 91006 T-STYKKE M18X1.5      P-TV 12L T-STÜCK T-PIECE T-PIÈCE
9 4 68861 SLANGE M18 V + M18 L L=1300 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
10 4 91007 KRYDS M18  Ø12 GALV.   P-KV 12L KREUZ CROSS CROIX
11 1 68858 SLANGE M18 L + M18 V L=1500 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
12 2 68860 SLANGE M18 V + M18 L L=2800 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
13 1 68859 SLANGE M18 V + M18 L L=1900 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
14 2 68821 SLANGE HAN + M18 L L=8700 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
15 4 68368 CYLINDER FOR INDERSEKTION MED DISTANCEBØSNING ZYLINDER CYLINDER VERRIN
16 1 91838 CYLINDER 90/50X900 Ø40,5 ZYLINDER CYLINDER VERRIN
17 1 68833 SLANGE M18 L + M18 V L= 845 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
18 2 91309 PLASTKLAMME. BOLT. DÆKPLADE 3/8" KPL PLASTIK KLAMMER PLASTIC HOSE CLAMP CROCHET EN PLASTIQUE
19 2 68836 SLANGE M18 L + M18 V L= 3400 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
20 4 68850 HYDRAULIKRØR FOR INDERSEKTION HYDR. ROHR HYDR. TUBE TUBE HYDR.
21 8 91103 OMLØBER M/SKÆRERING M18 VERSCHRAUBUNG ADAPTOR RACCORD
22 2 71232 SEKVENSVENTIL 3/8" - 40 l/min SEQUENSVENTIL SEQUENCE VALVE VALVE DE SÉQUENCE
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HYDRAULIK FOR YDERVINGER - HYDRAULIC FOR OUTER WINGS - HYDRAULIK FÜR AUSSENFLÜGEL - HYDRAULIQUE POUR AILES EXTÉRIEURES - 68221
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 4 91134 DRØVL-BRYSTNIPPEL M18 X 3/8" - Ø1,0 DROSSEL-VERSCHRAUBUNG THROTTLE, HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONTIONS MÂLES-GRIVE
2 2 68915 VENTIL V0420 - VBCD 3/8" DE KUGELHAHN VALVE VANETTE 3/8"
3 8 91041 STILBAR VINK.FORSKR.Ø 12-L-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
4 3 91101 NIPPEL-MUFFE 1/2"MALE/3/8"FEMALE VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
5 8 91003 BRYSTNIPPEL M18 x 3/8" RG GALV. VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
6 8 91103 OMLØBER M/SKÆRERING M18 VERSCHRAUBUNG ADAPTOR RACCORD
7 2 93140005590L90LX HYDRAULIKRØR 12X1.5 MM HYDR. ROHR HYDR. TUBE TUBE HYDR.
8 2 91832 CYLINDER 120/60X900 Ø40,5 ZYLINDER CYLINDER VERRIN
9 2 68829 SLANGE M18 V + M18 L L=3200 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
10 8 91028 3/8" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
11 2 68303 HYDRAULIKRØR VED OCV HYDR. ROHR HYDR. TUBE TUBE HYDR.
12 2 68828 SLANGE M18 V + M18 L L=3600 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
13 1 91024 STILB. T-FORSKR.Ø 12-L M/OR-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
14 1 91006 T-STYKKE M18X1.5      P-TV 12L T-STÜCK T-PIECE T-PIÈCE
15 1 91078 Lige forskruning M18 x M18 GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
16 2 68830 SLANGE HAN + M18 V L=8100 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU

POWERCHAIN 1200
HYDRAULIK FOR YDERVINGER

HYDRAULIK FÜR AUSSENFLÜGEL
HYDRAULIC FOR OUTER WINGS

HYDRAULIQUE POUR AILES EXTÉRIEURES
68221
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HYDRAULIK FOR YDERVINGER - HYDRAULIC FOR OUTER WINGS - HYDRAULIK FÜR AUSSENFLÜGEL - HYDRAULIQUE POUR AILES EXTÉRIEURES - 68221
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 4 91134 DRØVL-BRYSTNIPPEL M18 X 3/8" - Ø1,0 DROSSEL-VERSCHRAUBUNG THROTTLE, HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONTIONS MÂLES-GRIVE
2 2 68915 VENTIL V0420 - VBCD 3/8" DE KUGELHAHN VALVE VANETTE 3/8"
3 8 91041 STILBAR VINK.FORSKR.Ø 12-L-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
4 3 91101 NIPPEL-MUFFE 1/2"MALE/3/8"FEMALE VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
5 8 91003 BRYSTNIPPEL M18 x 3/8" RG GALV. VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
6 8 91103 OMLØBER M/SKÆRERING M18 VERSCHRAUBUNG ADAPTOR RACCORD
7 2 93140005590L90LX HYDRAULIKRØR 12X1.5 MM HYDR. ROHR HYDR. TUBE TUBE HYDR.
8 2 91832 CYLINDER 120/60X900 Ø40,5 ZYLINDER CYLINDER VERRIN
9 2 68829 SLANGE M18 V + M18 L L=3200 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
10 8 91028 3/8" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
11 2 68303 HYDRAULIKRØR VED OCV HYDR. ROHR HYDR. TUBE TUBE HYDR.
12 2 68828 SLANGE M18 V + M18 L L=3600 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
13 1 91024 STILB. T-FORSKR.Ø 12-L M/OR-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
14 1 91006 T-STYKKE M18X1.5      P-TV 12L T-STÜCK T-PIECE T-PIÈCE
15 1 91078 Lige forskruning M18 x M18 GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
16 2 68830 SLANGE HAN + M18 V L=8100 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
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TRYKLUFTBREMSER - AIR-BRAKES - DRUCKLUFTBREMSE - FREIN HAUTE PRESSION - 68223

1
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POWERCHAIN 1200
TRYKLUFTBREMSER

DRUCKLUFTBREMSE
AIR-BRAKES

FREIN HAUTE PRESSION
68223
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TRYKLUFTBREMSER - AIR-BRAKES - DRUCKLUFTBREMSE - FREIN HAUTE PRESSION - 68223
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 88220 SLANGEKOBLING RØD SCHLAUCHKUPPLUNG ROT HOSE COUPLING, RED JONCTION DE TUYAU ROUGE
2 1 88221 SLANGEKOBLING GUL SCHLAUCHKUPPLUNG GELB HOSE COUPLING, YELLOW JONCTION DE TUYAU JAUNE
3 16 88250 DR/16x21 DICHTUNGSRING SEAL BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ
4 2 88243 ES/BM 16x1,5-13 NIPPEL, SCHLAUCH NIPPLE, HOSE LISSE TUYAU
5 4 88235 ØRECLAMPS 20-23 MM SPANNSTÜCK PLATE PIÈCE DE SERRAGE
6 14 88253 INDSTIKSBØSNING 475  5/8 BUCHSE BUSHING DOUILLE
7 18 88251 O-RING DICHTUNG SEAL JOINTS
8 1 88219 PRØVETILSLUTNING LIGE, M22X1.5 TESTANSCHLUSS TEST CONNECITON JONCTION DE TEST
9 2 88211 LUFTBEHOLDEROPH. F/40L - 276 MM LUFTBEHÄLTERAUFHÄNGUNG AIR RESERVE TANK MOUNTING BRACKETBRACKET SUSPENSION DU RÉSERVOIR À AIR
10 18 88252 TÆTNINGSRING DICHTUNGSRING SEAL BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ
11 1 88212 AFVANDINGSVENTIL KUGELHAHN VALVE VANETTE 3/8"
12 9 88241 15-01/L 15 MA 22x1,5 GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
13 20 91106 VINKELFORSKRUNING P-EWV 15L-SV WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
14 4 88240 GEVINDPROP M. 3MM GENNEMBORING GEWINDESTÖPSEL THREADED PLUG BOUCHON DE FILET
15 1 88210 BEHOLDER 40 Ltr. Std. 640 BEHÄLTER RESERVOIR RÉSERVOIR
16 1 88222 VENTIL 2-VEJS KUGELHAHN VALVE VANETTE 3/8"
17 14 88249 RU/14x2,5 DICHTUNG SEAL JOINTS
18 2 88245 13-01/AM 16x1,5 GEWINDESTÖPSEL THREADED PLUG BOUCHON DE FILET
19 11 88242 15-01/L 15 MA 16x1,5 GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
20 5 91115 LIGEFORSKRUNING P-EWV 15L-SV GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
21 3 88247 15-12/L  15 T-SAMMLER T-CONNECTOR RAMASSEUR-T
22 1 88236 STØJDÆMPER NOISE BEIN NOISE ABSORBER BRUIT ABSORBER
23 2 92247 BOLT M6X20, FLANGE GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
24 2 88217 LEDNINGSFILTER LEITUNGSFILTER WIRE FILTER FILTRE DE FIL
25 2 88244 ES/B 15-13 NIPPEL, SCHLAUCH NIPPLE, HOSE LISSE TUYAU
26 1 88214 REDUKTIONSVENTIL 2:1 REDUKTIONSVENTIL REDUCTION VALVE VALVE DE RÉDUCTION
27 1 9314100130XXXXXX HYDRAULIKRØR Ø15X2 HYDR. ROHR HYDR. TUBE TUBE HYDR.
28 1 88215 ANHÆNGER-BREMSEVENTIL ANHÄNGER BREMSVENTIL TRAILER AIR-BRAKE VALVE VALVE DE FREIN-REMORQUE
29 1 88195 ANHÆNGER LØSNERVENTIL VENTIL VALVE VALVE DE DESSERREMENT
30 1 9314100080XXXXXX HYDRAULIKRØR Ø15X2 HYDR. ROHR HYDR. TUBE TUBE HYDR.
31 1 88256 VINKELFORSKRUNING M16X1,5 WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
32 2 92276 BOLT M10X50, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
33 2 92049 MØTRIK M10, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELF-LOCKING NUT ÉCROU
34 4 90668 SKIVE Ø10,5/Ø20X2 MM UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
35 2 92274 BOLT M10x30, U/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SET SCREW BOULON
36 1 40472 BESLAG BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
37 4 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
38 8 93102002090L90LX SORTE RØR 3/8" Ø17,5 X Ø12,9 ABSTANDSSTÜCK SPACER ENTRETOISE
39 2 33575 BESLAG FOR MEMBRAN - KPL. BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
40 4 92302 BOLT 12x100 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
41 2 88257 TRISTOP CYLINDER F24/30 ZYLINDER CYLINDER VERRIN
42 2 42365 BESLAG FOR SLANGER SCHLAUCHHALTER HOSE CLAMP SUPPORT DE TUYAU
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TRYKLUFTBREMSER - AIR-BRAKES - DRUCKLUFTBREMSE - FREIN HAUTE PRESSION - 68223
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 88220 SLANGEKOBLING RØD SCHLAUCHKUPPLUNG ROT HOSE COUPLING, RED JONCTION DE TUYAU ROUGE
2 1 88221 SLANGEKOBLING GUL SCHLAUCHKUPPLUNG GELB HOSE COUPLING, YELLOW JONCTION DE TUYAU JAUNE
3 16 88250 DR/16x21 DICHTUNGSRING SEAL BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ
4 2 88243 ES/BM 16x1,5-13 NIPPEL, SCHLAUCH NIPPLE, HOSE LISSE TUYAU
5 4 88235 ØRECLAMPS 20-23 MM SPANNSTÜCK PLATE PIÈCE DE SERRAGE
6 14 88253 INDSTIKSBØSNING 475  5/8 BUCHSE BUSHING DOUILLE
7 18 88251 O-RING DICHTUNG SEAL JOINTS
8 1 88219 PRØVETILSLUTNING LIGE, M22X1.5 TESTANSCHLUSS TEST CONNECITON JONCTION DE TEST
9 2 88211 LUFTBEHOLDEROPH. F/40L - 276 MM LUFTBEHÄLTERAUFHÄNGUNG AIR RESERVE TANK MOUNTING BRACKETBRACKET SUSPENSION DU RÉSERVOIR À AIR
10 18 88252 TÆTNINGSRING DICHTUNGSRING SEAL BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ
11 1 88212 AFVANDINGSVENTIL KUGELHAHN VALVE VANETTE 3/8"
12 9 88241 15-01/L 15 MA 22x1,5 GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
13 20 91106 VINKELFORSKRUNING P-EWV 15L-SV WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
14 4 88240 GEVINDPROP M. 3MM GENNEMBORING GEWINDESTÖPSEL THREADED PLUG BOUCHON DE FILET
15 1 88210 BEHOLDER 40 Ltr. Std. 640 BEHÄLTER RESERVOIR RÉSERVOIR
16 1 88222 VENTIL 2-VEJS KUGELHAHN VALVE VANETTE 3/8"
17 14 88249 RU/14x2,5 DICHTUNG SEAL JOINTS
18 2 88245 13-01/AM 16x1,5 GEWINDESTÖPSEL THREADED PLUG BOUCHON DE FILET
19 11 88242 15-01/L 15 MA 16x1,5 GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
20 5 91115 LIGEFORSKRUNING P-EWV 15L-SV GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
21 3 88247 15-12/L  15 T-SAMMLER T-CONNECTOR RAMASSEUR-T
22 1 88236 STØJDÆMPER NOISE BEIN NOISE ABSORBER BRUIT ABSORBER
23 2 92247 BOLT M6X20, FLANGE GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
24 2 88217 LEDNINGSFILTER LEITUNGSFILTER WIRE FILTER FILTRE DE FIL
25 2 88244 ES/B 15-13 NIPPEL, SCHLAUCH NIPPLE, HOSE LISSE TUYAU
26 1 88214 REDUKTIONSVENTIL 2:1 REDUKTIONSVENTIL REDUCTION VALVE VALVE DE RÉDUCTION
27 1 9314100130XXXXXX HYDRAULIKRØR Ø15X2 HYDR. ROHR HYDR. TUBE TUBE HYDR.
28 1 88215 ANHÆNGER-BREMSEVENTIL ANHÄNGER BREMSVENTIL TRAILER AIR-BRAKE VALVE VALVE DE FREIN-REMORQUE
29 1 88195 ANHÆNGER LØSNERVENTIL VENTIL VALVE VALVE DE DESSERREMENT
30 1 9314100080XXXXXX HYDRAULIKRØR Ø15X2 HYDR. ROHR HYDR. TUBE TUBE HYDR.
31 1 88256 VINKELFORSKRUNING M16X1,5 WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
32 2 92276 BOLT M10X50, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
33 2 92049 MØTRIK M10, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELF-LOCKING NUT ÉCROU
34 4 90668 SKIVE Ø10,5/Ø20X2 MM UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
35 2 92274 BOLT M10x30, U/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SET SCREW BOULON
36 1 40472 BESLAG BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
37 4 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
38 8 93102002090L90LX SORTE RØR 3/8" Ø17,5 X Ø12,9 ABSTANDSSTÜCK SPACER ENTRETOISE
39 2 33575 BESLAG FOR MEMBRAN - KPL. BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
40 4 92302 BOLT 12x100 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
41 2 88257 TRISTOP CYLINDER F24/30 ZYLINDER CYLINDER VERRIN
42 2 42365 BESLAG FOR SLANGER SCHLAUCHHALTER HOSE CLAMP SUPPORT DE TUYAU
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TRYKLUFTBREMSER - AIR-BRAKES - DRUCKLUFTBREMSE - FREIN HAUTE PRESSION - 68223
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 88220 SLANGEKOBLING RØD SCHLAUCHKUPPLUNG ROT HOSE COUPLING, RED JONCTION DE TUYAU ROUGE
2 1 88221 SLANGEKOBLING GUL SCHLAUCHKUPPLUNG GELB HOSE COUPLING, YELLOW JONCTION DE TUYAU JAUNE
3 16 88250 DR/16x21 DICHTUNGSRING SEAL BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ
4 2 88243 ES/BM 16x1,5-13 NIPPEL, SCHLAUCH NIPPLE, HOSE LISSE TUYAU
5 4 88235 ØRECLAMPS 20-23 MM SPANNSTÜCK PLATE PIÈCE DE SERRAGE
6 14 88253 INDSTIKSBØSNING 475  5/8 BUCHSE BUSHING DOUILLE
7 18 88251 O-RING DICHTUNG SEAL JOINTS
8 1 88219 PRØVETILSLUTNING LIGE, M22X1.5 TESTANSCHLUSS TEST CONNECITON JONCTION DE TEST
9 2 88211 LUFTBEHOLDEROPH. F/40L - 276 MM LUFTBEHÄLTERAUFHÄNGUNG AIR RESERVE TANK MOUNTING BRACKETBRACKET SUSPENSION DU RÉSERVOIR À AIR
10 18 88252 TÆTNINGSRING DICHTUNGSRING SEAL BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ
11 1 88212 AFVANDINGSVENTIL KUGELHAHN VALVE VANETTE 3/8"
12 9 88241 15-01/L 15 MA 22x1,5 GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
13 20 91106 VINKELFORSKRUNING P-EWV 15L-SV WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
14 4 88240 GEVINDPROP M. 3MM GENNEMBORING GEWINDESTÖPSEL THREADED PLUG BOUCHON DE FILET
15 1 88210 BEHOLDER 40 Ltr. Std. 640 BEHÄLTER RESERVOIR RÉSERVOIR
16 1 88222 VENTIL 2-VEJS KUGELHAHN VALVE VANETTE 3/8"
17 14 88249 RU/14x2,5 DICHTUNG SEAL JOINTS
18 2 88245 13-01/AM 16x1,5 GEWINDESTÖPSEL THREADED PLUG BOUCHON DE FILET
19 11 88242 15-01/L 15 MA 16x1,5 GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
20 5 91115 LIGEFORSKRUNING P-EWV 15L-SV GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
21 3 88247 15-12/L  15 T-SAMMLER T-CONNECTOR RAMASSEUR-T
22 1 88236 STØJDÆMPER NOISE BEIN NOISE ABSORBER BRUIT ABSORBER
23 2 92247 BOLT M6X20, FLANGE GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
24 2 88217 LEDNINGSFILTER LEITUNGSFILTER WIRE FILTER FILTRE DE FIL
25 2 88244 ES/B 15-13 NIPPEL, SCHLAUCH NIPPLE, HOSE LISSE TUYAU
26 1 88214 REDUKTIONSVENTIL 2:1 REDUKTIONSVENTIL REDUCTION VALVE VALVE DE RÉDUCTION
27 1 9314100130XXXXXX HYDRAULIKRØR Ø15X2 HYDR. ROHR HYDR. TUBE TUBE HYDR.
28 1 88215 ANHÆNGER-BREMSEVENTIL ANHÄNGER BREMSVENTIL TRAILER AIR-BRAKE VALVE VALVE DE FREIN-REMORQUE
29 1 88195 ANHÆNGER LØSNERVENTIL VENTIL VALVE VALVE DE DESSERREMENT
30 1 9314100080XXXXXX HYDRAULIKRØR Ø15X2 HYDR. ROHR HYDR. TUBE TUBE HYDR.
31 1 88256 VINKELFORSKRUNING M16X1,5 WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
32 2 92276 BOLT M10X50, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
33 2 92049 MØTRIK M10, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELF-LOCKING NUT ÉCROU
34 4 90668 SKIVE Ø10,5/Ø20X2 MM UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
35 2 92274 BOLT M10x30, U/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SET SCREW BOULON
36 1 40472 BESLAG BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
37 4 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
38 8 93102002090L90LX SORTE RØR 3/8" Ø17,5 X Ø12,9 ABSTANDSSTÜCK SPACER ENTRETOISE
39 2 33575 BESLAG FOR MEMBRAN - KPL. BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
40 4 92302 BOLT 12x100 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
41 2 88257 TRISTOP CYLINDER F24/30 ZYLINDER CYLINDER VERRIN
42 2 42365 BESLAG FOR SLANGER SCHLAUCHHALTER HOSE CLAMP SUPPORT DE TUYAU
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 88220 SLANGEKOBLING RØD SCHLAUCHKUPPLUNG ROT HOSE COUPLING, RED JONCTION DE TUYAU ROUGE
2 1 88221 SLANGEKOBLING GUL SCHLAUCHKUPPLUNG GELB HOSE COUPLING, YELLOW JONCTION DE TUYAU JAUNE
3 16 88250 DR/16x21 DICHTUNGSRING SEAL BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ
4 2 88243 ES/BM 16x1,5-13 NIPPEL, SCHLAUCH NIPPLE, HOSE LISSE TUYAU
5 4 88235 ØRECLAMPS 20-23 MM SPANNSTÜCK PLATE PIÈCE DE SERRAGE
6 14 88253 INDSTIKSBØSNING 475  5/8 BUCHSE BUSHING DOUILLE
7 18 88251 O-RING DICHTUNG SEAL JOINTS
8 1 88219 PRØVETILSLUTNING LIGE, M22X1.5 TESTANSCHLUSS TEST CONNECITON JONCTION DE TEST
9 2 88211 LUFTBEHOLDEROPH. F/40L - 276 MM LUFTBEHÄLTERAUFHÄNGUNG AIR RESERVE TANK MOUNTING BRACKETBRACKET SUSPENSION DU RÉSERVOIR À AIR
10 18 88252 TÆTNINGSRING DICHTUNGSRING SEAL BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ
11 1 88212 AFVANDINGSVENTIL KUGELHAHN VALVE VANETTE 3/8"
12 9 88241 15-01/L 15 MA 22x1,5 GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
13 20 91106 VINKELFORSKRUNING P-EWV 15L-SV WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
14 4 88240 GEVINDPROP M. 3MM GENNEMBORING GEWINDESTÖPSEL THREADED PLUG BOUCHON DE FILET
15 1 88210 BEHOLDER 40 Ltr. Std. 640 BEHÄLTER RESERVOIR RÉSERVOIR
16 1 88222 VENTIL 2-VEJS KUGELHAHN VALVE VANETTE 3/8"
17 14 88249 RU/14x2,5 DICHTUNG SEAL JOINTS
18 2 88245 13-01/AM 16x1,5 GEWINDESTÖPSEL THREADED PLUG BOUCHON DE FILET
19 11 88242 15-01/L 15 MA 16x1,5 GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
20 5 91115 LIGEFORSKRUNING P-EWV 15L-SV GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
21 3 88247 15-12/L  15 T-SAMMLER T-CONNECTOR RAMASSEUR-T
22 1 88236 STØJDÆMPER NOISE BEIN NOISE ABSORBER BRUIT ABSORBER
23 2 92247 BOLT M6X20, FLANGE GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
24 2 88217 LEDNINGSFILTER LEITUNGSFILTER WIRE FILTER FILTRE DE FIL
25 2 88244 ES/B 15-13 NIPPEL, SCHLAUCH NIPPLE, HOSE LISSE TUYAU
26 1 88214 REDUKTIONSVENTIL 2:1 REDUKTIONSVENTIL REDUCTION VALVE VALVE DE RÉDUCTION
27 1 9314100130XXXXXX HYDRAULIKRØR Ø15X2 HYDR. ROHR HYDR. TUBE TUBE HYDR.
28 1 88215 ANHÆNGER-BREMSEVENTIL ANHÄNGER BREMSVENTIL TRAILER AIR-BRAKE VALVE VALVE DE FREIN-REMORQUE
29 1 88195 ANHÆNGER LØSNERVENTIL VENTIL VALVE VALVE DE DESSERREMENT
30 1 9314100080XXXXXX HYDRAULIKRØR Ø15X2 HYDR. ROHR HYDR. TUBE TUBE HYDR.
31 1 88256 VINKELFORSKRUNING M16X1,5 WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
32 2 92276 BOLT M10X50, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
33 2 92049 MØTRIK M10, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELF-LOCKING NUT ÉCROU
34 4 90668 SKIVE Ø10,5/Ø20X2 MM UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
35 2 92274 BOLT M10x30, U/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SET SCREW BOULON
36 1 40472 BESLAG BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
37 4 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
38 8 93102002090L90LX SORTE RØR 3/8" Ø17,5 X Ø12,9 ABSTANDSSTÜCK SPACER ENTRETOISE
39 2 33575 BESLAG FOR MEMBRAN - KPL. BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
40 4 92302 BOLT 12x100 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
41 2 88257 TRISTOP CYLINDER F24/30 ZYLINDER CYLINDER VERRIN
42 2 42365 BESLAG FOR SLANGER SCHLAUCHHALTER HOSE CLAMP SUPPORT DE TUYAU
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TRYKLUFTBREMSER - AIR-BRAKES - DRUCKLUFTBREMSE - FREIN HAUTE PRESSION - 68223
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 88220 SLANGEKOBLING RØD SCHLAUCHKUPPLUNG ROT HOSE COUPLING, RED JONCTION DE TUYAU ROUGE
2 1 88221 SLANGEKOBLING GUL SCHLAUCHKUPPLUNG GELB HOSE COUPLING, YELLOW JONCTION DE TUYAU JAUNE
3 16 88250 DR/16x21 DICHTUNGSRING SEAL BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ
4 2 88243 ES/BM 16x1,5-13 NIPPEL, SCHLAUCH NIPPLE, HOSE LISSE TUYAU
5 4 88235 ØRECLAMPS 20-23 MM SPANNSTÜCK PLATE PIÈCE DE SERRAGE
6 14 88253 INDSTIKSBØSNING 475  5/8 BUCHSE BUSHING DOUILLE
7 18 88251 O-RING DICHTUNG SEAL JOINTS
8 1 88219 PRØVETILSLUTNING LIGE, M22X1.5 TESTANSCHLUSS TEST CONNECITON JONCTION DE TEST
9 2 88211 LUFTBEHOLDEROPH. F/40L - 276 MM LUFTBEHÄLTERAUFHÄNGUNG AIR RESERVE TANK MOUNTING BRACKETBRACKET SUSPENSION DU RÉSERVOIR À AIR
10 18 88252 TÆTNINGSRING DICHTUNGSRING SEAL BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ
11 1 88212 AFVANDINGSVENTIL KUGELHAHN VALVE VANETTE 3/8"
12 9 88241 15-01/L 15 MA 22x1,5 GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
13 20 91106 VINKELFORSKRUNING P-EWV 15L-SV WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
14 4 88240 GEVINDPROP M. 3MM GENNEMBORING GEWINDESTÖPSEL THREADED PLUG BOUCHON DE FILET
15 1 88210 BEHOLDER 40 Ltr. Std. 640 BEHÄLTER RESERVOIR RÉSERVOIR
16 1 88222 VENTIL 2-VEJS KUGELHAHN VALVE VANETTE 3/8"
17 14 88249 RU/14x2,5 DICHTUNG SEAL JOINTS
18 2 88245 13-01/AM 16x1,5 GEWINDESTÖPSEL THREADED PLUG BOUCHON DE FILET
19 11 88242 15-01/L 15 MA 16x1,5 GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
20 5 91115 LIGEFORSKRUNING P-EWV 15L-SV GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
21 3 88247 15-12/L  15 T-SAMMLER T-CONNECTOR RAMASSEUR-T
22 1 88236 STØJDÆMPER NOISE BEIN NOISE ABSORBER BRUIT ABSORBER
23 2 92247 BOLT M6X20, FLANGE GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
24 2 88217 LEDNINGSFILTER LEITUNGSFILTER WIRE FILTER FILTRE DE FIL
25 2 88244 ES/B 15-13 NIPPEL, SCHLAUCH NIPPLE, HOSE LISSE TUYAU
26 1 88214 REDUKTIONSVENTIL 2:1 REDUKTIONSVENTIL REDUCTION VALVE VALVE DE RÉDUCTION
27 1 9314100130XXXXXX HYDRAULIKRØR Ø15X2 HYDR. ROHR HYDR. TUBE TUBE HYDR.
28 1 88215 ANHÆNGER-BREMSEVENTIL ANHÄNGER BREMSVENTIL TRAILER AIR-BRAKE VALVE VALVE DE FREIN-REMORQUE
29 1 88195 ANHÆNGER LØSNERVENTIL VENTIL VALVE VALVE DE DESSERREMENT
30 1 9314100080XXXXXX HYDRAULIKRØR Ø15X2 HYDR. ROHR HYDR. TUBE TUBE HYDR.
31 1 88256 VINKELFORSKRUNING M16X1,5 WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
32 2 92276 BOLT M10X50, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
33 2 92049 MØTRIK M10, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELF-LOCKING NUT ÉCROU
34 4 90668 SKIVE Ø10,5/Ø20X2 MM UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
35 2 92274 BOLT M10x30, U/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SET SCREW BOULON
36 1 40472 BESLAG BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
37 4 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
38 8 93102002090L90LX SORTE RØR 3/8" Ø17,5 X Ø12,9 ABSTANDSSTÜCK SPACER ENTRETOISE
39 2 33575 BESLAG FOR MEMBRAN - KPL. BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
40 4 92302 BOLT 12x100 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
41 2 88257 TRISTOP CYLINDER F24/30 ZYLINDER CYLINDER VERRIN
42 2 42365 BESLAG FOR SLANGER SCHLAUCHHALTER HOSE CLAMP SUPPORT DE TUYAU
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TRYKLUFTBREMSER - AIR-BRAKES - DRUCKLUFTBREMSE - FREIN HAUTE PRESSION - 68223
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 88220 SLANGEKOBLING RØD SCHLAUCHKUPPLUNG ROT HOSE COUPLING, RED JONCTION DE TUYAU ROUGE
2 1 88221 SLANGEKOBLING GUL SCHLAUCHKUPPLUNG GELB HOSE COUPLING, YELLOW JONCTION DE TUYAU JAUNE
3 16 88250 DR/16x21 DICHTUNGSRING SEAL BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ
4 2 88243 ES/BM 16x1,5-13 NIPPEL, SCHLAUCH NIPPLE, HOSE LISSE TUYAU
5 4 88235 ØRECLAMPS 20-23 MM SPANNSTÜCK PLATE PIÈCE DE SERRAGE
6 14 88253 INDSTIKSBØSNING 475  5/8 BUCHSE BUSHING DOUILLE
7 18 88251 O-RING DICHTUNG SEAL JOINTS
8 1 88219 PRØVETILSLUTNING LIGE, M22X1.5 TESTANSCHLUSS TEST CONNECITON JONCTION DE TEST
9 2 88211 LUFTBEHOLDEROPH. F/40L - 276 MM LUFTBEHÄLTERAUFHÄNGUNG AIR RESERVE TANK MOUNTING BRACKETBRACKET SUSPENSION DU RÉSERVOIR À AIR
10 18 88252 TÆTNINGSRING DICHTUNGSRING SEAL BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ
11 1 88212 AFVANDINGSVENTIL KUGELHAHN VALVE VANETTE 3/8"
12 9 88241 15-01/L 15 MA 22x1,5 GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
13 20 91106 VINKELFORSKRUNING P-EWV 15L-SV WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
14 4 88240 GEVINDPROP M. 3MM GENNEMBORING GEWINDESTÖPSEL THREADED PLUG BOUCHON DE FILET
15 1 88210 BEHOLDER 40 Ltr. Std. 640 BEHÄLTER RESERVOIR RÉSERVOIR
16 1 88222 VENTIL 2-VEJS KUGELHAHN VALVE VANETTE 3/8"
17 14 88249 RU/14x2,5 DICHTUNG SEAL JOINTS
18 2 88245 13-01/AM 16x1,5 GEWINDESTÖPSEL THREADED PLUG BOUCHON DE FILET
19 11 88242 15-01/L 15 MA 16x1,5 GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
20 5 91115 LIGEFORSKRUNING P-EWV 15L-SV GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
21 3 88247 15-12/L  15 T-SAMMLER T-CONNECTOR RAMASSEUR-T
22 1 88236 STØJDÆMPER NOISE BEIN NOISE ABSORBER BRUIT ABSORBER
23 2 92247 BOLT M6X20, FLANGE GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
24 2 88217 LEDNINGSFILTER LEITUNGSFILTER WIRE FILTER FILTRE DE FIL
25 2 88244 ES/B 15-13 NIPPEL, SCHLAUCH NIPPLE, HOSE LISSE TUYAU
26 1 88214 REDUKTIONSVENTIL 2:1 REDUKTIONSVENTIL REDUCTION VALVE VALVE DE RÉDUCTION
27 1 9314100130XXXXXX HYDRAULIKRØR Ø15X2 HYDR. ROHR HYDR. TUBE TUBE HYDR.
28 1 88215 ANHÆNGER-BREMSEVENTIL ANHÄNGER BREMSVENTIL TRAILER AIR-BRAKE VALVE VALVE DE FREIN-REMORQUE
29 1 88195 ANHÆNGER LØSNERVENTIL VENTIL VALVE VALVE DE DESSERREMENT
30 1 9314100080XXXXXX HYDRAULIKRØR Ø15X2 HYDR. ROHR HYDR. TUBE TUBE HYDR.
31 1 88256 VINKELFORSKRUNING M16X1,5 WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
32 2 92276 BOLT M10X50, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
33 2 92049 MØTRIK M10, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELF-LOCKING NUT ÉCROU
34 4 90668 SKIVE Ø10,5/Ø20X2 MM UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
35 2 92274 BOLT M10x30, U/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SET SCREW BOULON
36 1 40472 BESLAG BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
37 4 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
38 8 93102002090L90LX SORTE RØR 3/8" Ø17,5 X Ø12,9 ABSTANDSSTÜCK SPACER ENTRETOISE
39 2 33575 BESLAG FOR MEMBRAN - KPL. BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
40 4 92302 BOLT 12x100 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
41 2 88257 TRISTOP CYLINDER F24/30 ZYLINDER CYLINDER VERRIN
42 2 42365 BESLAG FOR SLANGER SCHLAUCHHALTER HOSE CLAMP SUPPORT DE TUYAU
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LYGTESÆT LED OG REFLEKSER - LED LIGHT SET AND REFLECTOR - LED-LICHTSET UND WARNTAFELN - JEU DE LUMIÈRES LED ET PANNEAU D’AVER-
TISSEMENT - 68131

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 68350 LYGTEARM FOR - KPL. LEUCHTSTÄNDER LIGHT STAND BÂTON DES LUMIÈRES
2 1 89185 WARNFOLIE HØJRE TYP III KUNSTSTOF REFLEX REFLEX REFLET
3 1 89184 WARNFOLIE VENSTRE TYP III KUNSTSTOF REFLEX REFLEX REFLET
4 8 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
5 4 92320 BOLT 16X80 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
6 4 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
7 1 89734 KABEL 1x12M - 7-POL STIK - LED KABELSATZ CABLE ASSEMBLY ENSEMBLE DE CÂBLES
8 1 89735 FORLÆNGER/FORDELER KABEL 2x2,5M  - LED KABELSATZ CABLE ASSEMBLY ENSEMBLE DE CÂBLES
9 2 90923 REFLEX RØD JUR 472 PLAST REFLEX REFLEX REFLET
10 8 90655 SP.SKIVE M8 Ø30/8,5X1,25 GLV. UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
11 8 92048 MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
12 1 89707 BAGLYGTE LED - HØJRE RÜCKLICHT - BLINK/STOP/RÜCKLICHT BACK LIGHTS - TURN/STOP/BACK PHARE ARRIÈRE -CLIGNO./ARRÊT/PHARE ARRIÈRE
13 1 89706 BAGLYGTE - LED - VENSTRE MED NUMMERPLADELYS RÜCKLICHT - BLINK/STOP/RÜCKLICHT BACK LIGHTS - TURN/STOP/BACK PHARE ARRIÈRE -CLIGNO./ARRÊT/PHARE ARRIÈRE
14 8 88190 REFLEKS GUL - RUND REFLEX REFLEX REFLET
15 2 88191 REFLEKS HVID - RUND REFLEX REFLEX REFLET
16 8 92261 BOLT M8X30, U/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
17 2 68248 BESLAG FOR LYS OG TREKANTREFLEKS BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
18 4 92249 SKRUE M6X25, PH TORX GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
19 4 92027 MØTRIK M6, GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU



side 62

LYGTESÆT LED OG REFLEKSER - LED LIGHT SET AND REFLECTOR - LED-LICHTSET UND WARNTAFELN - JEU DE LUMIÈRES LED ET PANNEAU D’AVER-
TISSEMENT - 68131

11

15
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5

4
6
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4

4
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 68350 LYGTEARM FOR - KPL. LEUCHTSTÄNDER LIGHT STAND BÂTON DES LUMIÈRES
2 1 89185 WARNFOLIE HØJRE TYP III KUNSTSTOF REFLEX REFLEX REFLET
3 1 89184 WARNFOLIE VENSTRE TYP III KUNSTSTOF REFLEX REFLEX REFLET
4 8 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
5 4 92320 BOLT 16X80 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
6 4 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
7 1 89734 KABEL 1x12M - 7-POL STIK - LED KABELSATZ CABLE ASSEMBLY ENSEMBLE DE CÂBLES
8 1 89735 FORLÆNGER/FORDELER KABEL 2x2,5M  - LED KABELSATZ CABLE ASSEMBLY ENSEMBLE DE CÂBLES
9 2 90923 REFLEX RØD JUR 472 PLAST REFLEX REFLEX REFLET
10 8 90655 SP.SKIVE M8 Ø30/8,5X1,25 GLV. UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
11 8 92048 MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
12 1 89707 BAGLYGTE LED - HØJRE RÜCKLICHT - BLINK/STOP/RÜCKLICHT BACK LIGHTS - TURN/STOP/BACK PHARE ARRIÈRE -CLIGNO./ARRÊT/PHARE ARRIÈRE
13 1 89706 BAGLYGTE - LED - VENSTRE MED NUMMERPLADELYS RÜCKLICHT - BLINK/STOP/RÜCKLICHT BACK LIGHTS - TURN/STOP/BACK PHARE ARRIÈRE -CLIGNO./ARRÊT/PHARE ARRIÈRE
14 8 88190 REFLEKS GUL - RUND REFLEX REFLEX REFLET
15 2 88191 REFLEKS HVID - RUND REFLEX REFLEX REFLET
16 8 92261 BOLT M8X30, U/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
17 2 68248 BESLAG FOR LYS OG TREKANTREFLEKS BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
18 4 92249 SKRUE M6X25, PH TORX GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
19 4 92027 MØTRIK M6, GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU

Venstre
Left
Links
Gauche

Højre
Right
Rechts
Droite

POWERCHAIN 1200
LYGTESÆT LED OG REFLEKSER

LED-LICHTSET UND WARNTAFELN
LED LIGHT SET AND REFLECTOR

JEU DE LUMIÈRES LED ET PANNEAU D'AVERTISSEMENT
68131

1



side 63

LYGTESÆT LED OG REFLEKSER - LED LIGHT SET AND REFLECTOR - LED-LICHTSET UND WARNTAFELN - JEU DE LUMIÈRES LED ET PANNEAU D’AVER-
TISSEMENT - 68131

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 68350 LYGTEARM FOR - KPL. LEUCHTSTÄNDER LIGHT STAND BÂTON DES LUMIÈRES
2 1 89185 WARNFOLIE HØJRE TYP III KUNSTSTOF REFLEX REFLEX REFLET
3 1 89184 WARNFOLIE VENSTRE TYP III KUNSTSTOF REFLEX REFLEX REFLET
4 8 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
5 4 92320 BOLT 16X80 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
6 4 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
7 1 89734 KABEL 1x12M - 7-POL STIK - LED KABELSATZ CABLE ASSEMBLY ENSEMBLE DE CÂBLES
8 1 89735 FORLÆNGER/FORDELER KABEL 2x2,5M  - LED KABELSATZ CABLE ASSEMBLY ENSEMBLE DE CÂBLES
9 2 90923 REFLEX RØD JUR 472 PLAST REFLEX REFLEX REFLET
10 8 90655 SP.SKIVE M8 Ø30/8,5X1,25 GLV. UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
11 8 92048 MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
12 1 89707 BAGLYGTE LED - HØJRE RÜCKLICHT - BLINK/STOP/RÜCKLICHT BACK LIGHTS - TURN/STOP/BACK PHARE ARRIÈRE -CLIGNO./ARRÊT/PHARE ARRIÈRE
13 1 89706 BAGLYGTE - LED - VENSTRE MED NUMMERPLADELYS RÜCKLICHT - BLINK/STOP/RÜCKLICHT BACK LIGHTS - TURN/STOP/BACK PHARE ARRIÈRE -CLIGNO./ARRÊT/PHARE ARRIÈRE
14 8 88190 REFLEKS GUL - RUND REFLEX REFLEX REFLET
15 2 88191 REFLEKS HVID - RUND REFLEX REFLEX REFLET
16 8 92261 BOLT M8X30, U/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
17 2 68248 BESLAG FOR LYS OG TREKANTREFLEKS BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
18 4 92249 SKRUE M6X25, PH TORX GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
19 4 92027 MØTRIK M6, GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU



side 64

LYGTESÆT LED OG REFLEKSER - LED LIGHT SET AND REFLECTOR - LED-LICHTSET UND WARNTAFELN - JEU DE LUMIÈRES LED ET PANNEAU D’AVER-
TISSEMENT - 68131

17
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14
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14
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 68350 LYGTEARM FOR - KPL. LEUCHTSTÄNDER LIGHT STAND BÂTON DES LUMIÈRES
2 1 89185 WARNFOLIE HØJRE TYP III KUNSTSTOF REFLEX REFLEX REFLET
3 1 89184 WARNFOLIE VENSTRE TYP III KUNSTSTOF REFLEX REFLEX REFLET
4 8 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
5 4 92320 BOLT 16X80 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
6 4 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
7 1 89734 KABEL 1x12M - 7-POL STIK - LED KABELSATZ CABLE ASSEMBLY ENSEMBLE DE CÂBLES
8 1 89735 FORLÆNGER/FORDELER KABEL 2x2,5M  - LED KABELSATZ CABLE ASSEMBLY ENSEMBLE DE CÂBLES
9 2 90923 REFLEX RØD JUR 472 PLAST REFLEX REFLEX REFLET
10 8 90655 SP.SKIVE M8 Ø30/8,5X1,25 GLV. UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
11 8 92048 MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
12 1 89707 BAGLYGTE LED - HØJRE RÜCKLICHT - BLINK/STOP/RÜCKLICHT BACK LIGHTS - TURN/STOP/BACK PHARE ARRIÈRE -CLIGNO./ARRÊT/PHARE ARRIÈRE
13 1 89706 BAGLYGTE - LED - VENSTRE MED NUMMERPLADELYS RÜCKLICHT - BLINK/STOP/RÜCKLICHT BACK LIGHTS - TURN/STOP/BACK PHARE ARRIÈRE -CLIGNO./ARRÊT/PHARE ARRIÈRE
14 8 88190 REFLEKS GUL - RUND REFLEX REFLEX REFLET
15 2 88191 REFLEKS HVID - RUND REFLEX REFLEX REFLET
16 8 92261 BOLT M8X30, U/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
17 2 68248 BESLAG FOR LYS OG TREKANTREFLEKS BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
18 4 92249 SKRUE M6X25, PH TORX GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
19 4 92027 MØTRIK M6, GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU

POWERCHAIN 1200
LYGTESÆT LED OG REFLEKSER

LED-LICHTSET UND WARNTAFELN
LED LIGHT SET AND REFLECTOR

JEU DE LUMIÈRES LED ET PANNEAU D'AVERTISSEMENT
68131

2
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LYGTESÆT LED OG REFLEKSER - LED LIGHT SET AND REFLECTOR - LED-LICHTSET UND WARNTAFELN - JEU DE LUMIÈRES LED ET PANNEAU D’AVER-
TISSEMENT - 68131

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 68350 LYGTEARM FOR - KPL. LEUCHTSTÄNDER LIGHT STAND BÂTON DES LUMIÈRES
2 1 89185 WARNFOLIE HØJRE TYP III KUNSTSTOF REFLEX REFLEX REFLET
3 1 89184 WARNFOLIE VENSTRE TYP III KUNSTSTOF REFLEX REFLEX REFLET
4 8 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
5 4 92320 BOLT 16X80 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
6 4 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
7 1 89734 KABEL 1x12M - 7-POL STIK - LED KABELSATZ CABLE ASSEMBLY ENSEMBLE DE CÂBLES
8 1 89735 FORLÆNGER/FORDELER KABEL 2x2,5M  - LED KABELSATZ CABLE ASSEMBLY ENSEMBLE DE CÂBLES
9 2 90923 REFLEX RØD JUR 472 PLAST REFLEX REFLEX REFLET
10 8 90655 SP.SKIVE M8 Ø30/8,5X1,25 GLV. UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
11 8 92048 MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
12 1 89707 BAGLYGTE LED - HØJRE RÜCKLICHT - BLINK/STOP/RÜCKLICHT BACK LIGHTS - TURN/STOP/BACK PHARE ARRIÈRE -CLIGNO./ARRÊT/PHARE ARRIÈRE
13 1 89706 BAGLYGTE - LED - VENSTRE MED NUMMERPLADELYS RÜCKLICHT - BLINK/STOP/RÜCKLICHT BACK LIGHTS - TURN/STOP/BACK PHARE ARRIÈRE -CLIGNO./ARRÊT/PHARE ARRIÈRE
14 8 88190 REFLEKS GUL - RUND REFLEX REFLEX REFLET
15 2 88191 REFLEKS HVID - RUND REFLEX REFLEX REFLET
16 8 92261 BOLT M8X30, U/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
17 2 68248 BESLAG FOR LYS OG TREKANTREFLEKS BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
18 4 92249 SKRUE M6X25, PH TORX GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
19 4 92027 MØTRIK M6, GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU



side 66

KÆDEBÆRINGER KOMPLET - CHAIN BEARING - KETTENLAGER - ROULEMENT DE CHAINE - 68073

5 3

1

2

4

5

4

1

2

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 68117 KÆDEBÆRING LANG
2 2 68125 KÆDEBÆRING KORT
3 16 68405 VINKELSPÆNDEBESLAG SPANNSTÜCK PLATE PIÈCE DE SERRAGE
4 32 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
5 32 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ

POWERCHAIN 1200
KÆDEBÆRINGER KOMPLET

KETTENLAGER
CHAIN BEARING

ROULEMENT DE CHAINE
68073
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KÆDEBÆRINGER KOMPLET - CHAIN BEARING - KETTENLAGER - ROULEMENT DE CHAINE - 68073
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 68117 KÆDEBÆRING LANG KETTENLAGER LANG CHAIN BEARING LONG ROULEMENT DE CHAÎNE LONG
2 2 68125 KÆDEBÆRING KORT KETTENLAGER KURZ CHAIN BEARING SHORT ROULEMENT DE CHAÎNE COURT
3 16 68405 VINKELSPÆNDEBESLAG SPANNSTÜCK PLATE PIÈCE DE SERRAGE
4 32 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
5 32 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ



side 68

SÆT BUTE TALLERKENER PÅ KÆDE 625 - BAGESTE HØJRE - DISC SHAFT, REAR RIGHT - SCHEIBENBALKEN HINTEN RECHTS  -
BARRE DE DISQUES DERRIÈRE DROITE - 68041

13 254 6

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 200 92315 BOLT 16X30 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
2 200 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
3 50 92049 MØTRIK M10, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELF-LOCKING NUT ÉCROU
4 50 92276 BOLT M10X50, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
5 50 68605 BUTE TALLERKEN 90 - Ø368 MM SCHEIBE DISC, SMOOTH RONDELLE
6 50 68600 BUTE 625 TALLERKENKÆDE KETTE CHAIN CHAÎNE

BUTE TALLERKEN 90 - Ø368 MM - 50 LED - HØJRE BAG
SÆT BUTE TALLERKENER PÅ KÆDE 625 - BAGESTE HØJRE

SCHEIBENBALKEN HINTEN RECHTS
DISC SHAFT, REAR RIGHT

BARRE DE DISQUES DERRIÈRE DROITE
68041
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SÆT BUTE TALLERKENER PÅ KÆDE 625 - BAGESTE HØJRE - DISC SHAFT, REAR RIGHT - SCHEIBENBALKEN HINTEN RECHTS  -
BARRE DE DISQUES DERRIÈRE DROITE - 68041

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 200 92315 BOLT 16X30 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
2 200 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
3 50 92049 MØTRIK M10, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELF-LOCKING NUT ÉCROU
4 50 92276 BOLT M10X50, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
5 50 68605 BUTE TALLERKEN 90 - Ø368 MM SCHEIBE DISC, SMOOTH RONDELLE
6 50 68600 BUTE 625 TALLERKENKÆDE KETTE CHAIN CHAÎNE
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SÆT BUTE TALLERKENER PÅ KÆDE 625 - BAGESTE VENSTRE - DISC SHAFT, REAR LEFT - SCHEIBENBALKEN HINTEN LINKS - 
BARRE DE DISQUES DERRIÈRE GAUCHE - 68042

5 ?6 134

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 192 92315 BOLT 16X30 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
2 192 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
3 48 92049 MØTRIK M10, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELF-LOCKING NUT ÉCROU
4 48 92276 BOLT M10X50, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
5 48 68605 BUTE TALLERKEN 90 - Ø368 MM SCHEIBE DISC, SMOOTH RONDELLE
6 48 68600 BUTE 625 TALLERKENKÆDE KETTE CHAIN CHAÎNE

BUTE TALLERKEN 90 - Ø368 MM - 48 LED - VENSTRE BAG
SÆT BUTE TALLERKENER PÅ KÆDE 625 - BAGESTE VENSTRE

SCHEIBENBALKEN HINTEN LINKS
DISC SHAFT, REAR LEFT

BARRE DE DISQUES DERRIÈRE GAUCHE
68042



side 71

SÆT BUTE TALLERKENER PÅ KÆDE 625 - BAGESTE VENSTRE - DISC SHAFT, REAR LEFT - SCHEIBENBALKEN HINTEN LINKS - 
BARRE DE DISQUES DERRIÈRE GAUCHE - 68042

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 192 92315 BOLT 16X30 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
2 192 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
3 48 92049 MØTRIK M10, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELF-LOCKING NUT ÉCROU
4 48 92276 BOLT M10X50, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
5 48 68605 BUTE TALLERKEN 90 - Ø368 MM SCHEIBE DISC, SMOOTH RONDELLE
6 48 68600 BUTE 625 TALLERKENKÆDE KETTE CHAIN CHAÎNE
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SÆT BUTE TALLERKENER PÅ KÆDE 625 - FORRESTE HØJRE - BAGESTE VENSTRE - DISC SHAFT, FRONT RIGHT - SCHEIBENBALKEN VORNE RECHTS - 
BARRE DE DISQUES DEVANT DROITE - 68043

6 1524 3

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 196 92315 BOLT 16X30 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
2 196 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
3 49 92049 MØTRIK M10, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELF-LOCKING NUT ÉCROU
4 49 92276 BOLT M10X50, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
5 49 68605 BUTE TALLERKEN 90 - Ø368 MM SCHEIBE DISC, SMOOTH RONDELLE
6 49 68600 BUTE 625 TALLERKENKÆDE KETTE CHAIN CHAÎNE

BUTE TALLERKEN 90 - Ø368 MM - 49 LED - HØJRE FOR
SÆT BUTE TALLERKENER PÅ KÆDE 625 - FORRESTE HØJRE

SCHEIBENBALKEN VORNE RECHTS
DISC SHAFT, FRONT RIGHT

BARRE DE DISQUES DEVANT DROITE
68043
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SÆT BUTE TALLERKENER PÅ KÆDE 625 - FORRESTE HØJRE - BAGESTE VENSTRE - DISC SHAFT, FRONT RIGHT - SCHEIBENBALKEN VORNE RECHTS - 
BARRE DE DISQUES DEVANT DROITE - 68043

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 196 92315 BOLT 16X30 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
2 196 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
3 49 92049 MØTRIK M10, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELF-LOCKING NUT ÉCROU
4 49 92276 BOLT M10X50, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
5 49 68605 BUTE TALLERKEN 90 - Ø368 MM SCHEIBE DISC, SMOOTH RONDELLE
6 49 68600 BUTE 625 TALLERKENKÆDE KETTE CHAIN CHAÎNE
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SÆT BUTE TALLERKENER PÅ KÆDE 625 - FORRESTE VENSTRE - BAGESTE VENSTRE - DISC SHAFT, FRONT LEFT - SCHEIBENBALKEN VORNE LINKS - 
BARRE DE DISQUES DEVANT GAUCHE - 68044

56 3 124

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 208 92315 BOLT 16X30 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
2 208 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
3 52 92049 MØTRIK M10, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELF-LOCKING NUT ÉCROU
4 52 92276 BOLT M10X50, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
5 52 68605 BUTE TALLERKEN 90 - Ø368 MM SCHEIBE DISC, SMOOTH RONDELLE
6 52 68600 BUTE 625 TALLERKENKÆDE KETTE CHAIN CHAÎNE

BUTE TALLERKEN 90 - Ø368 MM - 51 LED - VENSTRE FOR
SÆT BUTE TALLERKENER PÅ KÆDE 625 - FORRESTE VENSTR

SCHEIBENBALKEN VORNE LINKS
DISC SHAFT, FRONT LEFT

BARRE DE DISQUES DEVANT GAUCHE
68044
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SÆT BUTE TALLERKENER PÅ KÆDE 625 - FORRESTE VENSTRE - BAGESTE VENSTRE - DISC SHAFT, FRONT LEFT - SCHEIBENBALKEN VORNE LINKS - 
BARRE DE DISQUES DEVANT GAUCHE - 68044

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 208 92315 BOLT 16X30 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
2 208 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
3 52 92049 MØTRIK M10, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELF-LOCKING NUT ÉCROU
4 52 92276 BOLT M10X50, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
5 52 68605 BUTE TALLERKEN 90 - Ø368 MM SCHEIBE DISC, SMOOTH RONDELLE
6 52 68600 BUTE 625 TALLERKENKÆDE KETTE CHAIN CHAÎNE



side 76

VÆGTKLODS - 2,4 KG - WEIGHT - GEWICHT - POIDS - 68602

1

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 68602 BUTE VÆGTKLODS - 2,4 KG GEWICHT WEIGHT POIDS

BUTE VÆGTKLODS - 2,4 KG
GEWICHT
WEIGHT
POIDS

68602
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VÆGTKLODS - 2,4 KG - WEIGHT - GEWICHT - POIDS - 68602
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 68602 BUTE VÆGTKLODS - 2,4 KG GEWICHT WEIGHT POIDS
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VÆGTSÆT - 1 VÆGT/TALLERKEN FOR - WEIGHT SET - GEWICHTSSATZ - ENSEMBLE DE POIDS - 68688

2

3

1

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 68602 BUTE VÆGTKLODS - 2,4 KG GEWICHT WEIGHT POIDS
2 4 92316 BOLT M16x40 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SET SCREW BOULON
3 4 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU

MEDSENDES MASKINE I PALLE
VÆGTSÆT POWERCHAIN 1200 - 1 VÆGT/TALLERKEN FOR

GEWICHTSSATZ
WEIGHT SET

ENSEMBLE DE POIDS
68688
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VÆGTSÆT - 1 VÆGT/TALLERKEN FOR - WEIGHT SET - GEWICHTSSATZ - ENSEMBLE DE POIDS - 68688
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 68602 BUTE VÆGTKLODS - 2,4 KG GEWICHT WEIGHT POIDS
2 4 92316 BOLT M16x40 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SET SCREW BOULON
3 4 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
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VÆGTSÆT - 2 VÆGT/TALLERKEN FOR - WEIGHT SET - GEWICHTSSATZ - ENSEMBLE DE POIDS - 68689

2

1

3

1

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 68602 BUTE VÆGTKLODS - 2,4 KG GEWICHT WEIGHT POIDS
2 4 92318 BOLT 16x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
3 4 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU

MEDSENDES MASKINE I PALLE
VÆGTSÆT POWERCHAIN 1200 - 2 VÆGTE/TALLERKEN FOR

GEWICHTSSATZ
WEIGHT SET

ENSEMBLE DE POIDS
68689
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VÆGTSÆT - 2 VÆGT/TALLERKEN FOR - WEIGHT SET - GEWICHTSSATZ - ENSEMBLE DE POIDS - 68689
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 68602 BUTE VÆGTKLODS - 2,4 KG GEWICHT WEIGHT POIDS
2 4 92318 BOLT 16x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
3 4 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
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VÆGTSÆT - 3 VÆGT/TALLERKEN FOR - WEIGHT SET - GEWICHTSSATZ - ENSEMBLE DE POIDS - 68690

2
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1

1

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 3 68602 BUTE VÆGTKLODS - 2,4 KG GEWICHT WEIGHT POIDS
2 4 92462 BOLT 16X75 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
3 4 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU

MEDSENDES MASKINE I PALLE
VÆGTSÆT POWERCHAIN 1200 - 3 VÆGTE/TALLERKEN FOR

GEWICHTSSATZ
WEIGHT SET

ENSEMBLE DE POIDS
68690
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VÆGTSÆT - 3 VÆGT/TALLERKEN FOR - WEIGHT SET - GEWICHTSSATZ - ENSEMBLE DE POIDS - 68690
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 3 68602 BUTE VÆGTKLODS - 2,4 KG GEWICHT WEIGHT POIDS
2 4 92462 BOLT 16X75 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
3 4 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
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MONTERINGSSÆT TIL SÅMASKINE - ASSEMBLY KIT FOR SEEDER - MONTAGESATZ FÜR SEEDER - KIT DE MONTAGE POUR SEMOIR - 68107
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 68443 BOM FOR PRELPLADER - MIDT  2375 MM ROHR TUBE TUBE
2 1 68442 BESLAG FOR SÅMASKINE FAHRGESTELL CHASSIS CHÄSSIS
3 10 68447 MONTAGEBESLAG TIL RØR FOR PRELPLADER BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
4 2 68449 DAMPRØR  1"  Ø33,7/Ø25,7- 1050 MM GALV ROHR TUBE TUBE
5 2 68448 DAMPRØR  1"  Ø33,7/Ø25,7 - 2700 MM GALV ROHR TUBE TUBE
6 6 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
7 6 90644 SPÆND. SKIVE Ø37 X Ø21 X 3 UNTERLEGSCHEIBE SEALING WASHER RONDELLE DE SERRAGE
8 6 92342 BOLT M20X70 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
9 20 92262 BOLT M8X20, U/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SET SCREW BOULON
10 10 92375 BOLT M8X16, U/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SET SCREW BOULON
11 1 67880 RÆKVÆRK T. SÅPLATFORM GELÄNDER RAILING BALUSTRADE
12 1 67688 RIST (ELEFANTRIST) GITTER GRID RÂPER
13 1 33360 STIGE - 4 TRIN LEITER LADDER UNE ÉCHELLE
14 1 68467 KLEMPLADE FOR SÅMASKINE BESLAG KLEMMPLATTE CLAMP PLATE PLAQUE DE SERRAGE
15 2 68369 HÆNGSELBESLAG FOR STIGE SCHARNIER HINGE SHARNIERE
16 2 68994 KLEMBESLAG FOR STIGEBESLAG BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
17 4 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
18 8 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
19 2 92320 BOLT 16X80 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
20 6 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
21 1 39347 NAGLE H Ø16 X 71,5 (85) BOLZEN PIN AXE
22 1 90680 RINGSPLIT Ø 8X40 FLAD RINGSPLINT LINCH PIN GOUPILLE
23 2 92328 BOLT 16x160 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
24 4 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
25 8 90669 SKIVE Ø13-Ø24-2,5 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
26 4 92296 BOLT 12x40 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON

POWERCHAIN 1200
MONTERINGSSÆT TIL DALBO SÅMASKINE

MONTAGESATZ FÜR DALBO SEEDER
ASSEMBLY KIT FOR DALBO SEEDER

KIT DE MONTAGE POUR SEMOIR DALBO
68107
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MONTERINGSSÆT TIL SÅMASKINE - ASSEMBLY KIT FOR SEEDER - MONTAGESATZ FÜR SEEDER - KIT DE MONTAGE POUR SEMOIR - 68107
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 68443 BOM FOR PRELPLADER - MIDT  2375 MM ROHR TUBE TUBE
2 1 68442 BESLAG FOR SÅMASKINE FAHRGESTELL CHASSIS CHÄSSIS
3 10 68447 MONTAGEBESLAG TIL RØR FOR PRELPLADER BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
4 2 68449 DAMPRØR  1"  Ø33,7/Ø25,7- 1050 MM GALV ROHR TUBE TUBE
5 2 68448 DAMPRØR  1"  Ø33,7/Ø25,7 - 2700 MM GALV ROHR TUBE TUBE
6 6 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
7 6 90644 SPÆND. SKIVE Ø37 X Ø21 X 3 UNTERLEGSCHEIBE SEALING WASHER RONDELLE DE SERRAGE
8 6 92342 BOLT M20X70 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
9 20 92262 BOLT M8X20, U/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SET SCREW BOULON
10 10 92375 BOLT M8X16, U/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SET SCREW BOULON
11 1 67880 RÆKVÆRK T. SÅPLATFORM GELÄNDER RAILING BALUSTRADE
12 1 67688 RIST (ELEFANTRIST) GITTER GRID RÂPER
13 1 33360 STIGE - 4 TRIN LEITER LADDER UNE ÉCHELLE
14 1 68467 KLEMPLADE FOR SÅMASKINE BESLAG KLEMMPLATTE CLAMP PLATE PLAQUE DE SERRAGE
15 2 68369 HÆNGSELBESLAG FOR STIGE SCHARNIER HINGE SHARNIERE
16 2 68994 KLEMBESLAG FOR STIGEBESLAG BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
17 4 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
18 8 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
19 2 92320 BOLT 16X80 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
20 6 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
21 1 39347 NAGLE H Ø16 X 71,5 (85) BOLZEN PIN AXE
22 1 90680 RINGSPLIT Ø 8X40 FLAD RINGSPLINT LINCH PIN GOUPILLE
23 2 92328 BOLT 16x160 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
24 4 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
25 8 90669 SKIVE Ø13-Ø24-2,5 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
26 4 92296 BOLT 12x40 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
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STØTTEHJUL SIDE DREJBARE - SUPPORT WHEEL - STÜTZRAD - ROUE DE SUPPORT - 68072
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 69105 NAGLE D Ø25 84MM M16 BOLZEN PIN AXE
2 6 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
3 2 90851 TOPSTANG SVÆR 1"X1"X350-500 KAT. 2 OBERLENKER TOP LINK BARRE
4 2 74304 NAGLE F Ø50X298 BOLZEN PIN AXE
5 2 92349 BOLT 20x40 8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SCREW BOULON
6 2 74529 SKIVE Ø21-Ø69-10 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
7 2 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
8 4 90721 SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
9 2 92257 BOLT M16x40 MM 8.8 SORT SCHRAUBE SET SCREW BOULON
10 2 12484 GEVINDSTANG MED KÆDE (L= 30) REGULIERBARE STANGE ADJUSTABLE BAR RÉGLABLE SUPPORT
11 2 90731 FJEDER 8X52.5X420   GALV. KP. FEDER SPRING RESSORT
12 4 92295 BOLT 12x30 8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON
13 4 90669 SKIVE Ø13-Ø24-2,5 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
14 12 33282 NAVMØTRIK 10 FZG M18X1,5 MUTTER NUT ÉCROU
15 12 33283 FJEDERSKIVE FZB M18 SCHEIBE WASHER RONDELLE
16 2 67799 NAGLE D Ø25 150MM M16 BOLZEN PIN AXE
17 4 68533 TRYKSKIVE  Ø70/100 - 2 VORGESCHMIERTES LAGER GREASED BEARING PALIER LUBRIFIÉ D'USINE
18 2 68962 ARM FOR DREJBAR STØTTEHJUL ARM ARM BRAS
19 2 68534 SIKRINGSSKIVE M/ 2 X Ø13 ENDSTÜCK END PICE PIÈCE D'EXTRÉMITÉ
20 2 25259 HJUL KPL. 400/60-15.5  14 PLY RAD WHEEL ROUE
21 2 68958 CASTORBØJLE FOR DREJBART STØTTEHJUL RADHALTERUNGEN WHEEL BRACKETS SUPPORTS DE ROUES

POWERCHAIN 1200
STØTTEHJUL SIDE DREJBARE

STÜTZRAD
SUPPORT WHEEL

ROUE DE SUPPORT
68072
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STØTTEHJUL SIDE DREJBARE - SUPPORT WHEEL - STÜTZRAD - ROUE DE SUPPORT - 68072
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 69105 NAGLE D Ø25 84MM M16 BOLZEN PIN AXE
2 6 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
3 2 90851 TOPSTANG SVÆR 1"X1"X350-500 KAT. 2 OBERLENKER TOP LINK BARRE
4 2 74304 NAGLE F Ø50X298 BOLZEN PIN AXE
5 2 92349 BOLT 20x40 8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SCREW BOULON
6 2 74529 SKIVE Ø21-Ø69-10 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
7 2 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
8 4 90721 SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
9 2 92257 BOLT M16x40 MM 8.8 SORT SCHRAUBE SET SCREW BOULON
10 2 12484 GEVINDSTANG MED KÆDE (L= 30) REGULIERBARE STANGE ADJUSTABLE BAR RÉGLABLE SUPPORT
11 2 90731 FJEDER 8X52.5X420   GALV. KP. FEDER SPRING RESSORT
12 4 92295 BOLT 12x30 8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON
13 4 90669 SKIVE Ø13-Ø24-2,5 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
14 12 33282 NAVMØTRIK 10 FZG M18X1,5 MUTTER NUT ÉCROU
15 12 33283 FJEDERSKIVE FZB M18 SCHEIBE WASHER RONDELLE
16 2 67799 NAGLE D Ø25 150MM M16 BOLZEN PIN AXE
17 4 68533 TRYKSKIVE  Ø70/100 - 2 VORGESCHMIERTES LAGER GREASED BEARING PALIER LUBRIFIÉ D'USINE
18 2 68962 ARM FOR DREJBAR STØTTEHJUL ARM ARM BRAS
19 2 68534 SIKRINGSSKIVE M/ 2 X Ø13 ENDSTÜCK END PICE PIÈCE D'EXTRÉMITÉ
20 2 25259 HJUL KPL. 400/60-15.5  14 PLY RAD WHEEL ROUE
21 2 68958 CASTORBØJLE FOR DREJBART STØTTEHJUL RADHALTERUNGEN WHEEL BRACKETS SUPPORTS DE ROUES
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Gaffelnøgle NV60 - SPANNER - SCHLÜSSEL - CLE DE FOURCHETTE - 68718

1

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 68718 GAFFELNØGLE  NV60 SCHLÜSSEL SPANNER CLE DE FOURCHETTE

PLADE 15 MM  S355   315 X 72
GAFFELNØGLE  NV60

SCHLÜSSEL
SPANNER

CLE DE FOURCHETTE
68718



side 89

Gaffelnøgle NV60 - SPANNER - SCHLÜSSEL - CLE DE FOURCHETTE - 68718
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 68718 GAFFELNØGLE  NV60 SCHLÜSSEL SPANNER CLE DE FOURCHETTE
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